
Bout plat chanfreiné DIN 78

Exemple d’utilisation :

Débrayage de la poignée 
par traction

 Référence Finition Taille Filetage H1 L = Longueur de vis

     X  

       

 06441-110X Acier gris argenté 1 M10 12 20/25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06441-112X Acier gris argenté 1 M12 12 20/25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06441-212X Acier gris argenté 2 M12 12 25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06441-216X Acier gris argenté 2 M16 12 25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06441-316X Acier gris argenté 3 M16 12 30/40/50/60/70/80/90

 06441-320X Acier gris argenté 3 M20 12 30/40/50/60/70/80/90

Matière :

Insert : acier, classe de résistance 5.8. 
Poignée : acier 1.0401. 

Finition :

Poignée acier, peinture à eJ et martelé gris argenté. 
Insert acier bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06441-110X30 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Cotes manquantes : voir manette indexable en acier 
avec taraudage. 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis, coloris et fi nitions 
spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée 
par traction

Exemple d’utilisation :

 Référence Finition Taille Filetage H1 L = Longueur de vis

     X  

       

 06441-1110X Inox polissage électrolytique 1 M10 12 25/30/40/50/60

 06441-1112X Inox polissage électrolytique 1 M12 12 25/30/40/50/60

Matière :

Insert : Inox 1.4305. 
Poignée : Inox 1.4308. 

Finition :

Poignée Inox polissage électrolytique. Insert Inox 
naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06441-1110X30 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Cotes manquantes : voir manette indexable en acier 
avec taraudage. 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis, coloris et fi nitions 
spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Débrayage de la poignée
 par traction

 Référence Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre Poids

 noir mat orange  X             de dents env. kg

                     

 06450-0031 06450-0032 0 M3 9 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16 0,036

 06450-0041 06450-0042 0 M4 9 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16 0,036

 06450-0051 06450-0052 0 M5 9 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16 0,036

 06450-1041 06450-1042 1 M4 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 0,040

 06450-1051 06450-1052 1 M5 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 0,040

 06450-1061 06450-1062 1 M6 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 0,040

 06450-2061 06450-2062 2 M6 12 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,090

 06450-2081 06450-2082 2 M8 12 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,090

 06450-3081 06450-3082 3 M8 14 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,130

 06450-3101 06450-3102 3 M10 14 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,130

 06450-4101 06450-4102 4 M10 17 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24 0,210

 06450-4121 06450-4122 4 M12 17 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24 0,210

 06450-5121 06450-5122 5 M12 23 23 31 32 49 12 31,5 73 77,5 110 126 15 26 0,330

 06450-5161 06450-5162 5 M16 23 23 31 32 49 12 31,5 73 77,5 110 126 15 26 0,330

Matière :

Manette : zinc injecté haute pression, DIN 1743. 
Insert : acier, classe de résistance 5.8. 

Finition :

Manette avec revêtement plastique. Acier : bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06450-1041 

Nota :

Couleurs disponibles de série :
noir mat, RAL 2004 orange. 

Sur demande :

Autres taraudages, coloris et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

A

X

D

D1

A1

H

H
1

H
2

H
3 H

4

T

BD
2

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Débrayage de la poignée
 par traction

 Référence Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre Poids

 noir mat satiné orange  X             de dents env. kg

                     

 06450-92061 06450-92062 2 M6 12 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,082

 06450-92081 06450-92082 2 M8 12 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,081

 06450-93081 06450-93082 3 M8 14 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,132

 06450-93101 06450-93102 3 M10 14 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,129

Matière :

Poignée en zinc injecté haute pression selon DIN 1743.
Pièces en acier de classe de résistance 5.8 
Bouchon de protection en Inox 1.4305 

Finition :

Manette avec revêtement plastique.
Insert acier bruni.
Bouchon de protection en acier inoxydable, naturel. 

Nota :

Couleurs disponibles de série :
noir mat, RAL 2004 orange. 

Sur demande :

Autres taraudages, coloris et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Débrayage de la poignée
 par traction

 Référence Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre Poids

 noir mat orange  X             de dents env. kg

                     

 06451-0031 06451-0032 0 M3 9 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16 0,036

 06451-0041 06451-0042 0 M4 9 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16 0,036

 06451-0051 06451-0052 0 M5 9 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16 0,036

 06451-1041 06451-1042 1 M4 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 0,040

 06451-1051 06451-1052 1 M5 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 0,040

 06451-1061 06451-1062 1 M6 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 0,040

 06451-2061 06451-2062 2 M6 12 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,090

 06451-2081 06451-2082 2 M8 12 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,090

 06451-3081 06451-3082 3 M8 14 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,130

 06451-3101 06451-3102 3 M10 14 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,130

 06451-4101 06451-4102 4 M10 17 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24 0,210

 06451-4121 06451-4122 4 M12 17 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24 0,210

 06451-5121 06451-5122 5 M12 23 23 31 32 49 12 31,5 73 77,5 110 126 15 26 0,330

 06451-5161 06451-5162 5 M16 23 23 31 32 49 12 31,5 73 77,5 110 126 15 26 0,330

Matière :

Manette : zinc injecté haute pression, DIN 1743. 
Inserts : Inox 1.4305. 

Finition :

Manette avec revêtement plastique. Inox naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06451-1051 

Nota :

Couleurs disponibles de série :
noir mat, RAL 2004 orange. 

Sur demande :

Autres taraudages, coloris et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

A

X

D

D1

A1

H

H
1

H
2

H
3 H

4

T

BD
2

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Débrayage de la poignée
 par traction

 Référence Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre Poids

 noir mat satiné orange  X             de dents env. kg

                     

 06451-92061 06451-92062 2 M6 12 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,082

 06451-92081 06451-92082 2 M8 12 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20 0,081

 06451-93081 06451-93082 3 M8 14 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,132

 06451-93101 06451-93102 3 M10 14 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 0,129

Matière :

Manette indexable en zinc injecté haute pression 
selon DIN 1743.
Insert en Inox 1.4305
Bouchon de protection en Inox 1.4305 

Finition :

Manette avec revêtement plastique, 
Insert inox naturel.
Bouchon de protection en acier inoxydable, naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06451-92081 

Nota :

Couleurs disponibles de série : noir mat, orange 
RAL 2004 

Sur demande :

Autres taraudages, coloris et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres 
longueurs (plus-value). 

 



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre

    X             de dents

                  

 06454-104 1 M4 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16

 06454-105 1 M5 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16

 06454-106 1 M6 9 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16

 06454-206 2 M6 12 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20

 06454-208 2 M8 12 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20

 06454-308 3 M8 14 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22

 06454-310 3 M10 14 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22

 06454-410 4 M10 17 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24

 06454-412 4 M12 17 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24

Matière :

Poignée Inox moulé 1.4308. 
Autres composants en Inox 1.4305. 

Finition :

Poignée polissage électrolytique. 
Insert Inox naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06454-105 

Sur demande :

Autres taraudages et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres 
longueurs (plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

A

X

D

D1

A1

H

H
1

H
2

H
3 H

4

T

BD
2

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Débrayage de la poignée
par traction

Matière :

Poignée Inox moulé 1.4308
Autres pièces en acier Inox 1.4305 

Finition :

Manette polissage électrolytique.
Autres pièces Inox naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06454-9208 

Nota :

Autres taraudages et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 

 Référence Taille Taraudage T D D1 D2 B A A1 H H1 H2 H3 H4 Nombre Poids

   X             de dents env. kg

                  

 06454-9206 2 M6 12 13,5 18,5 19 10 65 74,5 32 6,5 17,5 42,5 45,5 20 0,091

 06454-9208 2 M8 12 13,5 18,5 19 10 65 74,5 32 6,5 17,5 42,5 45,5 20 0,089

 06454-9308 3 M8 14 16 21 22 11 80 91 41,5 10 24 54,5 58,5 22 0,015

 06454-9310 3 M10 14 16 21 22 11 80 91 41,5 10 24 54,5 58,5 22 0,016



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée
 par traction

Matière :

Manette : zinc injecté haute pression DIN 1743. 
Insert : acier, classe de résistance 5.8. 

Finition :

Manette avec revêtement plastique.
Acier bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06460-0041X10 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Couleurs disponibles de série :
noir mat, RAL 2004 orange. 

Sur demande :

D‘autres fi letages, longueurs de vis, couleurs et 
fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 

Données techniques

 Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre

   X            de dents

                

 0 M4/M5 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16

 1 M5/M6 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16

 2 M6/M8/M10 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20

 3 M8/M10 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22

 4 M10/M12 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24

 5 M12/M16 23 31 32 49 12 31,5 73 77,5 110 126 15 26

 Référence Référence Taille Filetage L = Longueur de vis

 noir mat orange   X 

      

 06460-0041X 06460-0042X 0 M4 10/15/20/25/30/35/40/45/50

 06460-0051X 06460-0052X 0 M5 10/15/20/25/30/35/40/45/50

 06460-1051X 06460-1052X 1 M5 10/15/20/25/30/35/40/45/50

 06460-1061X 06460-1062X 1 M6 10/15/20/25/30/35/40/45/50

 06460-2061X 06460-2062X 2 M6 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-2081X 06460-2082X 2 M8 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-2101X 06460-2102X 2 M10 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-3081X 06460-3082X 3 M8 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-3101X 06460-3102X 3 M10 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-4101X 06460-4102X 4 M10 20/25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06460-4121X 06460-4122X 4 M12 20/25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06460-5121X 06460-5122X 5 M12 25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06460-5161X 06460-5162X 5 M16 25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

X

D

D1
H

H
1

H
2

L

B

A

H
3 H
4

D
2

A1

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée
 par traction

Données techniques

 Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre

   X            de dents

                

 2 M6/M8/M10 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20

 3 M8/M10 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22

 Référence Référence Taille Filetage L = Longueur de vis

 noir mat satiné orange   X 

      

 06460-92061X 06460-92062X 2 M6 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-92081X 06460-92082X 2 M8 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-92101X 06460-92102X 2 M10 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-93081X 06460-93082X 3 M8 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06460-93101X 06460-93102X 3 M10 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

Matière :

Poignée en zinc injecté haute pression selon DIN 
1743.
Pièces en acier de classe de résistance 5.8 
Bouchon de protection en Inox 1.4305 

Finition :

Manette avec revêtement plastique.
Insert acier bruni.
Bouchon de protection en acier inoxydable, naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06460-92081X30 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Couleurs disponibles de série : noir mat, orange 
RAL 2004 

Sur demande :

Autres taraudages, coloris et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres 
longueurs (plus-value). 

 



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée
 par traction

Données techniques

 Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre

   X            de dents

                

 0 M4/M5 10 13 14 24,5 4 14,5 30 33 30 37 7 16

 1 M5/M6 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16

 2 M6/M8/M10 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20

 3 M8/M10 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22

 4 M12 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24

 5 M16 23 31 32 49 12 31,5 73 77,5 110 126 15 26

 Référence Référence Taille Filetage L = Longueur de vis

 noir mat orange   X 

      

 06461-0041X 06461-0042X 0 M4 10/15/20/25

 06461-0051X 06461-0052X 0 M5 10/15/20/25

 06461-1051X 06461-1052X 1 M5 10/15/20/25

 06461-1061X 06461-1062X 1 M6 10/15/20/25/30/40/50

 06461-2061X 06461-2062X 2 M6 15/20/25/30/40/50/60

 06461-2081X 06461-2082X 2 M8 15/20/25/30/40/50/60

 06461-2101X 06461-2102X 2 M10 20/25/30/40/50/60

 06461-3081X 06461-3082X 3 M8 20/25/30/40/50/60

 06461-3101X 06461-3102X 3 M10 20/25/30/40/50/60

 06461-4121X 06461-4122X 4 M12 25/30/40/50/60

 06461-5161X 06461-5162X 5 M16 30/40/50/60

Matière :

Manette : zinc injecté haute pression DIN 1743. 
Insert : Inox 1.4305. 

Finition :

Manette avec revêtement plastique.
Insert Inox naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06461-1051X26 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Couleurs disponibles de série :
noir mat, RAL 2004 orange. 

Sur demande :

D‘autres fi letages, longueurs de vis, couleurs et 
fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

X

D

D1
H

H
1

H
2

L

B

A

H
3 H
4

D
2

A1

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée
 par traction

Données techniques

 Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre

   X            de dents

                

 2 M6/M8/M10 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 9,5 20

 3 M8/M10 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22

 Référence Référence Taille Filetage L = Longueur de vis

 noir mat satiné orange   X 

      

 06461-92061X 06461-92062X 2 M6 15/20/25/30/40/50/60

 06461-92081X 06461-92082X 2 M8 15/20/25/30/40/50/60

 06461-92101X 06461-92102X 2 M10 20/25/30/40/50/60

 06461-93081X 06461-93082X 3 M8 20/25/30/40/50/60

 06461-93101X 06461-93102X 3 M10 20/25/30/40/50/60

Matière :

Manette indexable en zinc injecté haute pression 
selon DIN 1743.
Insert en acier Inox 1.4305
Bouchon de protection en Inox 1.4305 

Finition :

Manette avec revêtement plastique, 
Insert Inox naturel.
Bouchon de protection en acier inoxydable, naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06461-92081X30 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Couleurs disponibles de série : noir mat, orange 
RAL 2004 

Sur demande :

D‘autres fi letages, longueurs de vis, couleurs et 
fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres 
longueurs (plus-value). 

 



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille  Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre L = Longueur de vis

    X            de dents 

                  

 06464-105X 1 M5 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 10/15/20/25

 06464-106X 1 M6 10 13 14 24,5 4 14,5 31 34 40 47 7 16 10/15/20/25/30/40/50

 06464-206X 2 M6 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20 15/20/25/30/40/50/60

 06464-208X 2 M8 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20 15/20/25/30/40/50/60

 06464-210X 2 M10 13,5 18,5 19 28,5 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20 20/25/30/40/50/60

 06464-308X 3 M8 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 20/25/30/40/50/60

 06464-310X 3 M10 16 21 22 37 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 20/25/30/40/50/60

 06464-412X 4 M12 19 27 27,5 43 10 27 63 67,5 95 109 13 24 25/30/40/50/60

Matière :

Poignée Inox moulé 1.4308. 
Autres composants en Inox 1.4305. 

Finition :

Poignée polissage électrolytique. 
Autres pièces Inox naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06464-105X10 (Indiquer la longueur «L») 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis, coloris et fi nitions 
spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

X

D

D1
H

H
1

H
2

L

B

A

H
3 H
4

D
2

A1

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre L = Longueur de vis

    X            de dents 

                  

 06464-9206X 2 M6 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20 15/20/25/30/40/50/60

 06464-9208X 2 M8 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20 15/20/25/30/40/50/60

 06464-9210X 2 M10 13,5 18,5 19 32 6,5 17,5 42,5 45,5 65 74,5 10 20 20/25/30/40/50/60

 06464-9308X 3 M8 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 20/25/30/40/50/60

 06464-9310X 3 M10 16 21 22 41,5 10 24 54,5 58,5 80 91 11 22 20/25/30/40/50/60

Matière :

Poignée Inox moulé 1.4308
Autres pièces en acier Inox 1.4305 

Finition :

Poignée polissage électrolytique. 
Autres pièces Inox naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06464-9208X30 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Autres fi letages, longueurs de vis, coloris et fi nitions 
spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



Ø H7

SW

E

X

D

D1

A

H
3

HH
1

H
2

C D
2

D
3

Ecrou de serrage Ecrou de serrage

Cliquet type "A" Cliquet type "B"

Poignée à cliquet 
réversible taraudée

Poignée à cliquet réversible
avec alésage 

Rainure pour clavette conforme 
à DIN 6885, fiche 1.
Qualité de tolérance: JS 9

Poignée à cliquet réversible
avec carré femelle

Matière :

Corps : acier. 
Ecrou de serrage : acier de décolletage, cémenté 
trempé. 

Finition :

Bruni. 
Egalement disponible en fi nition acier chromé mat ou 
brillant (plus-value). 

Exemple de commande :

nlm 06470-316 

Nota :

Cliquet Type A :
Serrage et desserrage dans un espace réduit, tout en 
couvrant une trajectoire maximum. Pour inverser le sens 
du cliquet, tourner ce dernier de 180°.

Cliquet Type B (version spéciale) :
Serrage et desserrage dans un espace réduit, tout en 
couvrant une trajectoire faible. Pour l’engager dans le 
cran suivant, il faut tirer sur la poignée. 

Sur demande :

Autres taraudages, alésages et carrés femelles. 
La cote «E» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value).
Version spéciale : cliquet type B. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Poignée à cliquet réversible taraudée

 Référence Taille Taraudage D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 C A E Nombre 

    X            de crans 

                

 06470-310 1 M10 22 33 17 22 3 4,5 31 15,5 36 48 150 7

 06470-312 1 M12 22 33 17 22 3 4,5 31 15,5 36 48 150 7

 06470-314 2 M14 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-316 2 M16 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-318 3 M18 35 45 24 30 4 6 42 21 51 70 230 8

 06470-320 3 M20 35 45 24 30 4 6 42 21 51 70 230 8

 06470-322 4 M22 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-324 4 M24 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-327 4 M27 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-330 5 M30 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11

 06470-336 5 M36 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11

 06470-342 5 M42 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11

Poignée à cliquet réversible avec alésage

 Référence Taille Alésage Ø H7 rainure D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 C A E Nombre 

    pour clavette conforme à            de crans 

    DIN 6885 F. 1            

 06470-412 1 12 22 33 17 22 3 4,5 31 15,5 36 48 150 7

 06470-414 2 14 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-415 2 15 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-416 2 16 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-418 3 18 35 45 24 30 4 6 42 21 51 70 230 8

 06470-420 3 20 35 45 24 30 4 6 42 21 51 70 230 8

 06470-422 4 22 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-425 4 25 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-427 4 27 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-430 5 30 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11

 06470-436 5 36 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11

Poignée à cliquet réversible avec carré femelle

 Référence Taille  Carré femelle D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 C A E Nombre 

     SW            de crans 

                  

 06470-510 1 10 22 33 17 22 3 4,5 31 15,5 36 48 150 7

 06470-512 1 12 22 33 17 22 3 4,5 31 15,5 36 48 150 7

 06470-513 2 13 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-514 2 14 27 38 20 26 4 6 38 19 43 54 180 8

 06470-517 3 17 35 45 24 30 4 6 42 21 51 70 230 8

 06470-519 4 19 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-520 4 20 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-522 4 22 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-524 4 24 42 56 28 35 4 6 47 23,5 61 80 300 9

 06470-530 5 30 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11

 06470-532 5 32 60 75 32 38 5 7,5 53 26,5 82 110 400 11



Forme F

Manivelle avec 

poignée fixe

Forme D

Manivelle avec 

poignée tournante

 Référence Forme L1 L2 S D1 H1 H2 Diamètre poignée Poids

           env. kg

            

 06480-206X10 D 63 92 10 +0,2 20 20 40 16 0,130

 06480-208X10 D 80 109 10 +0,2 24 24 44 20 0,245

 06480-208X12 D 80 109 12 +0,2 24 24 44 20 0,245

 06480-210X12 D 100 120 12 +0,2 28 28 55 20 0,330

 06480-210X14 D 100 120 14 +0,3 28 28 55 20 0,330

 06480-212X14 D 125 141 14 +0,3 34 34 58 25 0,550

 06480-212X17 D 125 141 17 +0,3 34 34 58 25 0,550

 06480-216X17 D 160 153 17 +0,3 37 38 70 25 0,710

 06480-216X19 D 160 153 19 +0,3 37 38 70 25 0,710

 06480-220X19 D 200 189 19 +0,3 40 44 84 32 1,120

 06480-220X22 D 200 189 22 +0,3 40 44 84 32 1,120

 06480-106X10 F 63 92 10 +0,2 20 20 40 16 0,130

 06480-108X10 F 80 109 10 +0,2 24 24 44 20 0,245

 06480-108X12 F 80 109 12 +0,2 24 24 44 20 0,245

 06480-110X12 F 100 120 12 +0,2 28 28 55 20 0,330

 06480-110X14 F 100 120 14 +0,3 28 28 55 20 0,330

 06480-112X14 F 125 141 14 +0,3 34 34 58 25 0,550

 06480-112X17 F 125 141 17 +0,3 34 34 58 25 0,550

 06480-116X17 F 160 153 17 +0,3 37 38 70 25 0,710

 06480-116X19 F 160 153 19 +0,3 37 38 70 25 0,710

 06480-120X19 F 200 189 19 +0,3 40 44 84 32 1,120

 06480-120X22 F 200 189 22 +0,3 40 44 84 32 1,120

Matière :

Corps de manivelle: fonte malléable ou fonte sphéroïdale. 

Finition :

Grenaillée. 

Exemple de commande :

nlm 06480-212X14 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Forme F

Manivelle avec 

poignée fixe

Forme D

Manivelle avec 

poignée tournante

 Référence Forme L1 L2 S D1 H1 H2 Diamètre poignée Poids

           env. kg

            

 06490-106X10 F 63 80 10 +0,2 20 20 28 16 0,135

 06490-108X10 F 80 98 10 +0,2 24 24 33 20 0,250

 06490-108X12 F 80 98 12 +0,2 24 24 33 20 0,250

 06490-110X12 F 100 102 12 +0,2 28 28 37 20 0,330

 06490-110X14 F 100 102 14 +0,3 28 28 37 20 0,330

 06490-112X14 F 125 120 14 +0,3 34 34 40 25 0,550

 06490-112X17 F 125 120 17 +0,3 34 34 40 25 0,550

 06490-116X17 F 160 131 17 +0,3 37 38 48 25 0,720

 06490-116X19 F 160 131 19 +0,3 37 38 48 25 0,720

 06490-120X19 F 200 158 19 +0,3 40 44 53 32 1,140

 06490-120X22 F 200 158 22 +0,3 40 44 53 32 1,140

 06490-206X10 D 63 80 10 +0,2 20 20 28 16 0,135

 06490-208X10 D 80 98 10 +0,2 24 24 33 20 0,250

 06490-208X12 D 80 98 12 +0,2 24 24 33 20 0,250

 06490-210X12 D 100 102 12 +0,2 28 28 37 20 0,330

 06490-210X14 D 100 102 14 +0,3 28 28 37 20 0,330

 06490-212X14 D 125 120 14 +0,3 34 34 40 25 0,550

 06490-212X17 D 125 120 17 +0,3 34 34 40 25 0,550

 06490-216X17 D 160 131 17 +0,3 37 38 48 25 0,720

 06490-216X19 D 160 131 19 +0,3 37 38 48 25 0,720

 06490-220X19 D 200 158 19 +0,3 40 44 53 32 1,140

 06490-220X22 D 200 158 22 +0,3 40 44 53 32 1,140

Matière :

Corps de manivelle : fonte malléable ou fonte sphéroïdale. 

Finition :

Grenaillée. 

Exemple de commande :

nlm 06490-120X22 

 



D
 H7

 

 Référence D D1 D3 H H1 ~H2 H3 L R Poids

            env. kg

             

 06492-100 10 23 21 81 24 14 14 80 13 0,101

 06492-120 12 27 23 100 28 17 15 100 15 0,170

 06492-140 14 32 26 123 34 22 18 125 17,5 0,262

Matière :

Corps : aluminium. 
Poignée cylindrique tournante : Thermoplastique. 

Finition :

Revêtement plastique noir. 
Poignée cylindrique tournante noir. 

Exemple de commande :

nlm 06492-100 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Alésage D H7 ou 
carré femelle SW

B3
 P9

D
 H

7

Rainure pour moyeu 

conformément à DIN 6885-1

 Référence Finition Taille A A1 B D H H1 L L1 L2 Poids

              env. kg

               

 06500-1108 Alésage sans rainure 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 0,100

 06500-1110 Alésage sans rainure 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 0,100

 06500-1210 Alésage sans rainure 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 0,190

 06500-1212 Alésage sans rainure 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 0,190

 06500-1312 Alésage sans rainure 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 0,370

 06500-1314 Alésage sans rainure 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 0,370

 Référence Finition Taille A A1 B D H H1 L L1 L2 B3 T Poids

                env. kg

                 

 06500-110802 Alésage avec rainure 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 2 9 0,100

 06500-111003 Alésage avec rainure 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 3 11,4 0,100

 06500-121003 Alésage avec rainure 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 3 11,4 0,190

 06500-121204 Alésage avec rainure 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 4 13,8 0,190

 06500-131204 Alésage avec rainure 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 4 13,8 0,370

 06500-131405 Alésage avec rainure 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 5 16,3 0,370

 Référence Finition Taille A A1 B SW H H1 L L1 L2 Poids

              env. kg

               

 06500-2108 Carré femelle 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 0,100

 06500-2110 Carré femelle 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 0,100

 06500-2210 Carré femelle 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 0,190

 06500-2212 Carré femelle 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 0,190

 06500-2312 Carré femelle 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 0,370

 06500-2314 Carré femelle 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 0,370

Matière, Finition :

Manivelle : Thermoplastique, gris foncé. 
Insert : acier bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06500-1108 

Nota :

Le cache du moyeu est livré non monté. Les 
manivelles se fi xent suivant le sens axial sur 
l’arbre soit à l’aide d’une goupille transversale, 
soit à l’aide d’une vis à tête cylindrique DIN 
6912 et d’une rondelle DIN 7349. 

 



Alésage D H7 ou 
carré femelle SW

B3
 P9

D
 H

7

Rainure pour moyeu 

conformément à DIN 6885-1

 Référence Finition Taille A A1 B D H H1 L L1 L2 Poids

              env. kg

               

 06500-3108 Alésage sans rainure 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 0,110

 06500-3110 Alésage sans rainure 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 0,110

 06500-3210 Alésage sans rainure 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 0,210

 06500-3212 Alésage sans rainure 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 0,210

 06500-3312 Alésage sans rainure 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 0,405

 06500-3314 Alésage sans rainure 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 0,405

 Référence Finition Taille A A1 B D H H1 L L1 L2 B3 T Poids

                env. kg

                 

 06500-310802 Alésage avec rainure 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 2 9 0,110

 06500-311003 Alésage avec rainure 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 3 11,4 0,110

 06500-321003 Alésage avec rainure 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 3 11,4 0,210

 06500-321204 Alésage avec rainure 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 4 13,8 0,210

 06500-331204 Alésage avec rainure 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 4 13,8 0,405

 06500-331405 Alésage avec rainure 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 5 16,3 0,405

 Référence Finition Taille A A1 B SW H H1 L L1 L2 Poids

              env. kg

               

 06500-4108 Carré femelle 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 0,110

 06500-4110 Carré femelle 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 0,110

 06500-4210 Carré femelle 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 0,210

 06500-4212 Carré femelle 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 0,210

 06500-4312 Carré femelle 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 0,405

 06500-4314 Carré femelle 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 0,405

Matière, Finition :

Manivelle : thermoplastique, gris foncé. 
Insert : acier bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06500-3108 

Nota :

Le cache du moyeu et la poignée cylindrique 
tournante sont livrés non montés. 
Montage : visser la poignée dans le taraudage 
prévu à cet eJ et. Les manivelles se fi xent 
suivant le sens axial sur l’arbre soit à l’aide 
d’une goupille transversale, soit à l’aide d’une 
vis à tête cylindrique DIN 6912 et d’une rondelle 
DIN 7349. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Alésage D H7 ou 
carré femelle SW

B3
 P9

D
 H

7

Rainure pour moyeu 

conformément à DIN 6885-1

 Référence Finition Taille A A1 B D H H1 L L1 L2 Poids

              env. kg

               

 06502-1108 Alésage sans rainure 1 80 104 24 8 29 13 84 47,5 13 0,100

 06502-1110 Alésage sans rainure 1 80 104 24 10 29 13 84 47,5 13 0,100

 06502-1210 Alésage sans rainure 2 100 129 29 10 36 13 104 58,5 16 0,190

 06502-1212 Alésage sans rainure 2 100 129 29 12 36 13 104 58,5 16 0,190

 06502-1312 Alésage sans rainure 3 125 161 36 12 44 18,5 138,5 82 19,5 0,370

 06502-1314 Alésage sans rainure 3 125 161 36 14 44 18,5 138,5 82 19,5 0,370

 Référence Finition Taille A A1 B D H H1 L L1 L2 B3 T Poids

                env. kg

                 

 06502-110802 Alésage avec rainure 1 80 104 24 8 29 13 84 47,5 13 2 9 0,100

 06502-111003 Alésage avec rainure 1 80 104 24 10 29 13 84 47,5 13 3 11,4 0,100

 06502-121003 Alésage avec rainure 2 100 129 29 10 36 13 104 58,5 16 3 11,4 0,190

 06502-121204 Alésage avec rainure 2 100 129 29 12 36 13 104 58,5 16 4 13,8 0,190

 06502-131204 Alésage avec rainure 3 125 161 36 12 44 18,5 138,5 82 19,5 4 13,8 0,370

 06502-131405 Alésage avec rainure 3 125 161 36 14 44 18,5 138,5 82 19,5 5 16,3 0,370

 Référence Finition Taille A A1 B SW H H1 L L1 L2 Poids

              env. kg

               

 06502-2108 Carré femelle 1 80 104 24 8 29 13 84 47,5 13 0,100

 06502-2110 Carré femelle 1 80 104 24 10 29 13 84 47,5 13 0,100

 06502-2210 Carré femelle 2 100 129 29 10 36 13 104 58,5 16 0,190

 06502-2212 Carré femelle 2 100 129 29 12 36 13 104 58,5 16 0,190

 06502-2312 Carré femelle 3 125 161 36 12 44 18,5 138,5 82 19,5 0,370

 06502-2314 Carré femelle 3 125 161 36 14 44 18,5 138,5 82 19,5 0,370

Matière, Finition :

Corps de manivelle et poignée en thermoplastique gris 
foncé. 
Insert acier bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06502-1108 

Nota :

Le cache du moyeu est livré non monté. Les manivelles 
se fi xent suivant le sens axial sur l’arbre soit à l’aide 
d’une goupille transversale, soit à l’aide d’une vis à tête 
cylindrique DIN 6912 et d’une rondelle DIN 7349. Pour 
ramener la poignée cylindrique de sécurité en position 
de manœuvre, suivre les deux étapes ci-après : 
-  Faire pivoter la poignée autour de son pivot, jusqu’à la 

butée (90°).

-  Pousser la poignée dans le sens axial jusqu’en position 
de blocage.

Lorsque la poignée se trouve en position rabattue, le 
dégagement permet un actionnement aisé. Dès que l’on 
relâche la poignée, celle-ci se remet automatiquement 
en position de repos. 

 



D
 H7

 Référence D D1 D2 D3 D4 H L L2 Poids

           env. kg

            

 06510-107 7 16 18 13 10 13 25 32 0,065

 06510-108 8 20 22 16 14 17 34 46 0,140

 06510-110 10 23 25 18 16 19,5 41 50 0,200

 06510-112 12 26 28 20 18 21,5 50 56 0,415

Matière :

Acier. 

Finition :

Poli. 

Exemple de commande :

nlm 06510-108 

Nota :

Poignée fi xe, DIN 39. 

 

 Référence D D1 D2 H H1 H2 B Poids

          env. kg

           

 06550-10 M10 51 32 54 36 32 12 0,390

 06550-12 M12 51 32 54 36 32 12 0,350

 06550-14 M14 51 32 54 36 32 12 0,340

 06550-16 M16 51 32 54 36 32 12 0,330

 06550-20 M20 64 38 60 40 35 18 0,545

 06550-24 M24 90 57 70 40 45 30 0,500

Matière :

Fonte malléable. 

Finition :

Sablée. 

Exemple de commande :

nlm 06550-12 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

gris foncé ∆ = 1 vert ∆ = 86 rouge signalisation ∆ = 84 jaune colza ∆ = 16 bleu signalisation ∆ = 87

RAL 7021

orange ∆ = 2

RAL 2004 RAL 6032 RAL 3020 RAL 1021 RAL 5017

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre Poids

    X             de dents env. kg

                     

 06600-104Δ 1 M4 9 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 0,013

 06600-105Δ 1 M5 9 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 0,013

 06600-106Δ 1 M6 9 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 0,013

 06600-206Δ 2 M6 12 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 0,029

 06600-208Δ 2 M8 12 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 0,029

 06600-308Δ 3 M8 14 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 0,050

 06600-310Δ 3 M10 14 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 0,050

 06600-410Δ 4 M10 17 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 0,078

 06600-412Δ 4 M12 17 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 0,078

 06600-512Δ 5 M12 23 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 0,130

 06600-516Δ 5 M16 23 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 0,130

Matière, Finition :

Manette en plastique renforcé de fi bre de verre, couronne 
dentée en zinc injecté haute pression. 
Insert en acier, classe de résistance 5.8, bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06600-10486 (Couleur de la manette : vert 
signalisation) 

Nota :

Δ Indiquer la couleur de la manette ici. 

Sur demande :

Autres taraudages et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

gris foncé ∆ = 1 vert ∆ = 86 rouge signalisation ∆ = 84 jaune colza ∆ = 16 bleu signalisation ∆ = 87

RAL 7021

orange ∆ = 2

RAL 2004 RAL 6032 RAL 3020 RAL 1021 RAL 5017

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille Taraudage T D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre Poids

    X             de dents env. kg

                     

 06601-104Δ 1 M4 9 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 0,013

 06601-105Δ 1 M5 9 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 0,013

 06601-106Δ 1 M6 9 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 0,013

 06601-206Δ 2 M6 12 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 0,029

 06601-208Δ 2 M8 12 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 0,029

 06601-308Δ 3 M8 14 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 0,050

 06601-310Δ 3 M10 14 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 0,050

 06601-410Δ 4 M10 17 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 0,078

 06601-412Δ 4 M12 17 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 0,078

 06601-512Δ 5 M12 23 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 0,130

 06601-516Δ 5 M16 23 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 0,130

Matière, Finition :

Manette en plastique renforcé de fi bre de verre, couronne 
dentée en zinc injecté haute pression. 
Insert en Inox 1.4305, naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06601-10486 (Couleur de la manette : vert 
signalisation) 

Nota :

Δ Indiquer la couleur de la manette ici. 

Sur demande :

Autres taraudages et fi nitions spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

gris foncé ∆ = 1 vert ∆ = 86 rouge signalisation ∆ = 84 jaune colza ∆ = 16 bleu signalisation ∆ = 87

RAL 7021

orange ∆ = 2

RAL 2004 RAL 6032 RAL 3020 RAL 1021 RAL 5017

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre L = Longueur de vis

    X            de dents 

                  

 06610-105ΔX 1 M5 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 10/15/20/25/30/35/40/45/50

 06610-106ΔX 1 M6 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 10/15/20/25/30/35/40/45/50

 06610-206ΔX 2 M6 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06610-208ΔX 2 M8 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06610-210ΔX 2 M10 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06610-308ΔX 3 M8 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06610-310ΔX 3 M10 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 15/20/25/30/35/40/45/50/55/60

 06610-410ΔX 4 M10 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 20/25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06610-412ΔX 4 M12 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 20/25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06610-512ΔX 5 M12 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

 06610-516ΔX 5 M16 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 25/30/35/40/45/50/55/60/70/80/90

Matière, Finition :

Manette en plastique renforcé de fi bre de verre, couronne 
dentée en zinc injecté haute pression. 
Insert en acier, classe de résistance 5.8, bruni. 

Exemple de commande :

nlm 06610-1051X40 (Couleur de la manette : gris foncé. 
Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Δ Indiquer la couleur de la manette ici. 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis, coloris et fi nitions 
spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

(M
an

et
te

 d
és

en
cl

en
ch

ée
)

Bout plat chanfreiné DIN 78

gris foncé ∆ = 1 vert ∆ = 86 rouge signalisation ∆ = 84 jaune colza ∆ = 16 bleu signalisation ∆ = 87

RAL 7021

orange ∆ = 2

RAL 2004 RAL 6032 RAL 3020 RAL 1021 RAL 5017

Débrayage de la poignée
par traction

 Référence Taille Filetage D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 A A1 B Nombre L = Longueur de vis

    X            de dents 

                  

 06611-105ΔX 1 M5 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 10/15/20/25

 06611-106ΔX 1 M6 10 13 14,5 24,5 4 15 30 33,5 40 47 7,5 16 10/15/20/25/30/40/50

 06611-206ΔX 2 M6 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 15/20/25/30/40/50/60

 06611-208ΔX 2 M8 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 15/20/25/30/40/50/60

 06611-210ΔX 2 M10 13,5 18 19,5 28,5 6,5 17,5 41,5 45,5 65 75 9,5 20 20/25/30/40/50/60

 06611-308ΔX 3 M8 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 20/25/30/40/50/60

 06611-310ΔX 3 M10 16 21,5 23 37 10 24 53,5 58 80 91,5 11 22 20/25/30/40/50/60

 06611-412ΔX 4 M12 19 25,5 27,5 43 10 26 61 66 95 109 13 24 25/30/40/50/60

 06611-516ΔX 5 M16 23 30 32,5 49 12 33 72 77 110 126 15,5 26 30/40/50/60

Matière, Finition :

Manette en plastique renforcé de fi bre de verre, couronne 
dentée en zinc injecté haute pression. 
Insert en Inox 1.4305, naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06611-1051X20 (Couleur de la manette : gris foncé. 
Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Δ Indiquer la couleur de la manette ici. 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis, coloris et fi nitions 
spéciales. 
La cote «H1» est disponible dans d’autres longueurs 
(plus-value). 

 



Manette indexable

 Référence Taille D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 L5 H H1 Poids

              env. kg

               

 06620-01 1 8 28 M8 72 31 29 13 13 5 65 8,5 0,082

 06620-02 2 10 32 M8 76 35 29 15 15 5 65 9,5 0,100

 06620-03 3 12 36 M8 81 40 29 18 17 6 65 10,5 0,127

 06620-04 4 16 45 M10 103 50 37,5 22 22 6 80 13,5 0,233

 06620-05 5 20 74 M10 131 70 42,5 30 30 10 95 22 0,750

Matière, Finition :

Poignée : thermoplastique renforcé de fi bre de verre, gris foncé. 
Insert : acier bruni, classe de résistance 5.8. 
Autres composants : aluminium haute résistance anodisé. 

Exemple de commande :

nlm 06620-03 

Nota :

Les noix de serrage servent à serrer des pièces cylindriques 
(tiges, tubes etc.). Elles ont été conçues pour être réglables sans 
palier. Cette construction simple, avec la manette indexable 
permet d’obtenir un serrage rapide. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Poignée papillon

 Référence Taille D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 H H1 Poids

             env. kg

              

 06621-01 1 8 28 M8 90 42 24 24 13 50 8,5 0,086

 06621-02 2 10 32 M8 100 52 24 32 15 50 9,5 0,124

 06621-03 3 12 36 M8 104 56 24 34 17 50 10,5 0,157

 06621-04 4 16 45 M10 143,2 72 35,6 44 22 75 13,5 0,345

 06621-05 5 20 74 M10 173,2 102 35,6 62 30 75 22 1,110

Matière, Finition :

Poignée : thermoplastique gris foncé. 
Tige fi letée : acier, classe de résistance 5.8, chromaté bleu. 
Autres composants : aluminium haute résistance anodisé. 

Exemple de commande :

nlm 06621-02 

Nota :

Les noix de serrage servent à serrer des pièces cylindriques 
(tiges, tubes etc.). Elles ont été conçues pour être réglables 
individuellement, sans palier. Cette construction simple, avec les 
poignées papillon, permet d’obtenir un serrage rapide. 

 



Poignée papillon

Disposition:

parallèle coaxiale orthogonale

 Référence Taille D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 H H1 H2 Poids

              env. kg

               

 06622-01 1 8 28 M8 86 36 17 20 8 50 24 15 0,074

 06622-02 2 10 32 M8 88 40 19 20 10 50 24 15 0,093

 06622-03 3 12 36 M8 90 44 21 20 12 50 24 15 0,118

 06622-04 4 16 45 M10 127,2 56 27 24 16 75 35,6 20 0,262

Matière, Finition :

Poignée : thermoplastique gris foncé. 
Tige fi letée : acier, classe de résistance 5.8, chromaté bleu. 
Corps : aluminium haute résistance anodisé. 

Exemple de commande :

nlm 06622-04 

Nota :

Les noix de jonction multiple servent à prolonger des 
pièces cylindriques (tiges, tubes etc.), soit de manière 
parallèle, soit de manière coaxiale. Une disposition 
parallèle, p. ex. de tiges, permet également de raidir une 
construction donnée. De plus, le corps muni d’alésages 
multiples permet également d’obtenir une jonction 
orthogonale. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

A

D1

T
1

B

H

H
1

D3

L

D2

Poignée en T 
avec taraudage

Poignée en T
avec filetage

 Référence Finition A B D1 D3 H H1 T1 Poids

           env. kg

            

 06649-14005 Taraudage 40 13 M5 13 30,5 20 10 0,011

 06649-15005 Taraudage 50 15 M5 14 24 16 10 0,013

 06649-16006 Taraudage 60 17 M6 16 31,5 23 12 0,017

 06649-17108 Taraudage 71 19,5 M8 20 36 19 20 0,028

 06649-17110 Taraudage 71 19,5 M10 20 36 19 20 0,030

 06649-18010 Taraudage 80 26 M10 26 39,5 26 25 0,048

 06649-18012 Taraudage 80 26 M12 26 39,5 26 25 0,056

 Référence Finition A B D2 D3 H H1 L = Longueur de vis

          

          

 06649-24005X Filetage 40 13 M5 13 30,5 20 15

 06649-25005X Filetage 50 15 M5 14 24 16 15/20

 06649-26006X Filetage 60 17 M6 16 31,5 23 20/25

 06649-27108X Filetage 71 19,5 M8 20 36 19 20/30

 06649-27110X Filetage 71 19,5 M10 20 36 19 20/30

 06649-28010X Filetage 80 26 M10 26 39,5 26 30

 06649-28012X Filetage 80 26 M12 26 39,5 26 40

Matière, Finition :

Thermoplastique renforcé de fi bre de verre, noir.
Insert taraudé : laiton.
Tige fi letée acier, zingué. 

Exemple de commande :

nlm 06649-25005X15 (Indiquer la longueur «L») 

Sur demande :

Couleur de la poignée rouge, jaune, bleu, blanc ou gris 
(à partir de 250 pièces). 

 

 T 



Poignée «T»

avec taraudage
Poignée «T»

avec filetage

 Référence Finition A B D1 D3 H H1 T1 Poids

           env. kg

            

 06650-17006 Taraudage 70 22 M6 19,6 38,8 20,2 12 0,035

 06650-17008 Taraudage 70 22 M8 19,6 38,8 20,2 14 0,041

 06650-17010 Taraudage 70 22 M10 19,6 38,8 20,2 14 0,040

 06650-18008 Taraudage 80 25 M8 22,3 44 23 14 0,053

 06650-18010 Taraudage 80 25 M10 22,3 44 23 22 0,056

 06650-19010 Taraudage 90 28 M10 25 49,6 26 22 0,072

 06650-19012 Taraudage 90 28 M12 25 49,6 26 21 0,082

 Référence Finition A B D2 D3 H H1 L = Longueur de vis

          

          

 06650-27006X Filetage 70 22 M6 19,6 38,8 20,2 18

 06650-27008X Filetage 70 22 M8 19,6 38,8 20,2 24

 06650-28010X Filetage 80 25 M10 22,3 44 23 20/30

 06650-29010X Filetage 90 28 M10 25 49,6 26 30

 06650-29012X Filetage 90 28 M12 25 49,6 26 24

Matière :

Plastique thermodurcissable PF 31 noir. 
Insert ou tige fi letée : acier zingué. 

Finition :

Brillante. 

Exemple de commande :

nlm 06650-27006X18 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Les modèles 06650-17008 et 06650-18008 sont avec insert en 
acier cuivré. 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis et coloris. 

 

 T 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

B
T H
1

D

D2

A

H

 Référence D D2 A B H H1 T Poids

          env. kg

           

 06651-904 M4 10,5 38 1,7 18 8,5 9 0,015

 06651-905 M5 10,5 38 1,7 18 8,5 9 0,015

 06651-906 M6 10,5 38 1,7 18 8,5 9 0,015

 06651-105 M5 14 50 2,3 24 11,5 12 0,035

 06651-106 M6 14 50 2,3 24 11,5 12 0,035

 06651-208 M8 21 75 3,4 35 16,5 15 0,121

 06651-210 M10 21 75 3,4 35 16,5 15 0,121

Matière, Finition :

Inox 1.4308, poli, naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06651-105 

Sur demande :

Les poignées papillon avec tige fi letée. 

 



gris foncé gris clair ∆ = 5 rouge signalisation ∆ = 6 jaune colza ∆ = 7

RAL 7021 RAL 7035 RAL 3020 RAL 1021

Matière, Finition :

Papillon : thermoplastique, gris foncé. 
Insert ou tige fi letée en acier, classe de résistance 5.8, ou Inox 
naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06652-1057X20 (Couleur de la pastille : jaune colza. 
Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Δ Indiquer le code couleur de la pastille ici. Pour la couleur gris 
foncé il n’y a pas de code. 

 

Poignée papillon avec taraudage

 Référence Référence D D2 A B H H1 T

 Insert en acier Insert en Inox        

          

 06652-904Δ 06652-0904Δ M4 12 38 4,5 18 8,5 10

 06652-905Δ 06652-0905Δ M5 12 38 4,5 18 8,5 10

 06652-906Δ 06652-0906Δ M6 12 38 4,5 18 8,5 10

 06652-105Δ 06652-0105Δ M5 14 50 5 24 11,5 10

 06652-106Δ 06652-0106Δ M6 14 50 5 24 11,5 10

 06652-208Δ 06652-0208Δ M8 21 75 7 35,6 16,5 14

 06652-210Δ 06652-0210Δ M10 21 75 7 35,6 16,5 14

Poignée papillon avec fi letage

 Référence Référence D A B D2 H H1 L = Longueur de vis

 Tige fi letée en acier Tige fi letée en Inox        

          

 06652-904ΔX 06652-0904ΔX M4 38 4,5 12 18 8,5 10/15

 06652-905ΔX 06652-0905ΔX M5 38 4,5 12 18 8,5 15/20/30

 06652-906ΔX 06652-0906ΔX M6 38 4,5 12 18 8,5 20/30/40

 06652-105ΔX 06652-0105ΔX M5 50 5 14 24 11,5 15/20

 06652-106ΔX 06652-0106ΔX M6 50 5 14 24 11,5 20/30/40

 06652-108ΔX 06652-0108ΔX M8 50 5 14 24 11,5 20/30/40

 06652-208ΔX 06652-0208ΔX M8 75 7 21 35,6 16,5 20/30/40

 06652-210ΔX 06652-0210ΔX M10 75 7 21 35,6 16,5 20/30/40/50



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

B

A

D2

D

TH
1

H
2 H

 Référence Finition D D2 A B H H1 H2 T

           

           

 06652-1904 Insert en acier M4 12 38 4,5 18 8,5 16,1 10

 06652-1905 Insert en acier M5 12 38 4,5 18 8,5 16,1 10

 06652-1906 Insert en acier M6 12 38 4,5 18 8,5 16,1 10

 06652-1105 Insert en acier M5 14 50 5 24 11,5 22 10

 06652-1106 Insert en acier M6 14 50 5 24 11,5 22 10

 06652-1208 Insert en acier M8 21 75 7 35,6 17 33,3 14

 06652-1210 Insert en acier M10 21 75 7 35,6 17 33,3 14

 06652-10904 Insert en Inox M4 12 38 4,5 18 8,5 16,1 10

 06652-10905 Insert en Inox M5 12 38 4,5 18 8,5 16,1 10

 06652-10906 Insert en Inox M6 12 38 4,5 18 8,5 16,1 10

 06652-10105 Insert en Inox M5 14 50 5 24 11,5 22 10

 06652-10106 Insert en Inox M6 14 50 5 24 11,5 22 10

 06652-10208 Insert en Inox M8 21 75 7 35,6 17 33,3 14

 06652-10210 Insert en Inox M10 21 75 7 35,6 17 33,3 14

Matière, Finition :

Thermoplastique gris foncé. Insert en acier, 
classe de résistance 5.8, ou Inox poli. 

Exemple de commande :

nlm 06652-1904 

 



Matière, Finition :

Bouton : Thermoplastique, gris foncé.
Insert : laiton ou Inox 1,4305 naturel. 
Tige fi leté : Acier classe de résistance 5.8 chromaté bleu ou Inox 
1,4305 naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06652-005X10 (Indiquer la longueur «L») 

 

 miniwing 

Poignée « miniwing » avec taraudage

 Référence Finition D T Poids

      env. kg

       

 06652-004 Insert en laiton M4 6 0,003

 06652-005 Insert en laiton M5 7,5 0,004

 06652-006 Insert en laiton M6 9 0,005

 06652-0004 Insert en Inox M4 6 0,003

 06652-0005 Insert en Inox M5 7,5 0,004

 06652-0006 Insert en Inox M6 9 0,005

Poignée « miniwing » avec fi letage

 Référence Finition D L = Longueur de vis

     

     

 06652-004X Tige fi letée en acier M4 8

 06652-005X Tige fi letée en acier M5 10/15/20

 06652-006X Tige fi letée en acier M6 10/15/20/25/30

 06652-008X Tige fi letée en acier M8 20/25/30/40

 06652-0004X Tige fi letée en Inox M4 8

 06652-0005X Tige fi letée en Inox M5 10/15/20

 06652-0006X Tige fi letée en Inox M6 10/15/20/25/30

 06652-0008X Tige fi letée en Inox M8 20/25/30/40



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

1
4
,4

-0
,5

28

D

Ø12

1
3
,4

1
02
,4

1
3

 Référence Finition D

    

    

 06652-1004 Insert en acier M4

 06652-1005 Insert en acier M5

 06652-1006 Insert en acier M6

 06652-10004 Insert en Inox M4

 06652-10005 Insert en Inox M5

 06652-10006 Insert en Inox M6

Matière, Finition :

Thermoplastique gris foncé. Insert en acier, classe de résistance 
5.8, ou Inox poli. 

Exemple de commande :

nlm 06652-1004 

 

 miniwing 



38

D

Ø13

1
8

1
4

L
2
8

 Référence D L

    

    

 06655-904X30 M4 30

 06655-904X40 M4 40

 06655-905X30 M5 30

 06655-905X40 M5 40

 06655-906X30 M6 30

 06655-906X40 M6 40

Matière, Finition :

Vis papillon : thermoplastique, boulon fi leté en acier, classe de 
résistance 5.8, chromaté bleu.
Contre-poignée : thermoplastique, gris foncé. Insert : acier, 
chromaté bleu. 

Exemple de commande :

nlm 06655-904X30 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

H
1 T

B

H
2

H
1

H
2H

T

H

D

A A

D

D2 D2

B

Forme K

avec pastille

Forme D

sans pastille

gris foncé gris clair ∆ = 5 rouge signalisation ∆ = 6 jaune colza ∆ = 7

RAL 7021 RAL 7035 RAL 3020 RAL 1021

Poignée papillon à une oreille avec pastille

 Référence Référence Forme Taille  D D2 A B H H1 H2 T

 Insert en acier Insert en Inox           

             

 06660-904Δ 06660-0904Δ K 9 M4 12 22 4,4 18 4,5 15,5 10

 06660-905Δ 06660-0905Δ K 9 M5 12 22 4,4 18 4,5 15,5 10

 06660-906Δ 06660-0906Δ K 9 M6 12 22 4,4 18 4,5 15,5 10

 06660-105Δ 06660-0105Δ K 1 M5 14 27,5 5,1 24 5,8 20,8 10

 06660-106Δ 06660-0106Δ K 1 M6 14 27,5 5,1 24 5,8 20,8 10

 06660-208Δ 06660-0208Δ K 2 M8 21 37,5 6,3 36 8,5 30,5 14

 06660-210Δ 06660-0210Δ K 2 M10 21 37,5 6,3 36 8,5 30,5 14

Poignée papillon à une oreille sans pastille

 Référence Référence Forme Taille  D D2 A B H H1 H2 T

 Insert en acier Insert en Inox           

             

 06660-1904 06660-10904 D 9 M4 12 22 4,4 16,1 4,5 15,5 10

 06660-1905 06660-10905 D 9 M5 12 22 4,4 16,1 4,5 15,5 10

 06660-1906 06660-10906 D 9 M6 12 22 4,4 16,1 4,5 15,5 10

 06660-1105 06660-10105 D 1 M5 14 27,5 5,1 22,1 5,8 20,8 10

 06660-1106 06660-10106 D 1 M6 14 27,5 5,1 22,1 5,8 20,8 10

 06660-1208 06660-10208 D 2 M8 21 37,5 6,3 33,3 8,5 30,5 14

 06660-1210 06660-10210 D 2 M10 21 37,5 6,3 33,3 8,5 30,5 14

Matière :

Thermoplastique, gris foncé. 
Insert en acier 5.8, chromaté bleu ou Inox 1.4305 
naturel. 

Exemple de commande :

nlm 06660-09046 (insert M4 en inox, pastille rouge 
signalisation) 

Nota :

Δ Indiquer le code couleur de la pastille ici. Pour la 
couleur gris foncé il n’y a pas de code. 

 



Bouton triangle
avec taraudage

Bouton triangle
avec filetage

Matière :

Plastique thermodurcissable PF 31 noir. Insert ou tige fi letée : 
acier zingué ou Inox naturel. 

Finition :

Brillante. 

Exemple de commande :

nlm 06702-14008X20 (Indiquer la longueur «L») 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis et coloris. 

 

Bouton triangle taraudé, embase longue

 Référence Finition D D1 D3 H H1 T

         

         

 06702-14006 Insert en acier 40 M6 13,5 24 13,5 9

 06702-15008 Insert en acier 50 M8 17,4 28 14 13

 06702-16210 Insert en acier 62 M10 21,8 34 17 13

 06702-24006 Insert en Inox 40 M6 13,5 24 13,5 9

 06702-25008 Insert en Inox 50 M8 17,4 28 14 13

 06702-26210 Insert en Inox 62 M10 21,8 34 17 13

Bouton triangle fi leté, embase longue

 Référence Finition D D2 D3 H H1 L

         

         

 06702-14006X15 Tige fi letée en acier 40 M6 13,5 24 13,5 15

 06702-14008X20 Tige fi letée en acier 40 M8 13,5 24 13,5 20

 06702-15008X20 Tige fi letée en acier 50 M8 17,4 28 14 20

 06702-15010X25 Tige fi letée en acier 50 M10 17,4 28 14 25

 06702-16210X25 Tige fi letée en acier 62 M10 21,8 34 17 25

 06702-24006X20 Tige fi letée en Inox 40 M6 13,5 24 13,5 20

 06702-24008X20 Tige fi letée en Inox 40 M8 13,5 24 13,5 20

 06702-25008X20 Tige fi letée en Inox 50 M8 17,4 28 14 20

 06702-25010X30 Tige fi letée en Inox 50 M10 17,4 28 14 30

 06702-26210X30 Tige fi letée en Inox 62 M10 21,8 34 17 30



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

D3 
-0,2

D2 H8

D4 
-0,2

avec taraudage avec alésage Vue "A"

 Référence Finition D D1 D2 D3 D4 H H1 H2

           

           

 06830-70110 Volant avec taraudage 70 M10 - 30 26,5 33,5 23 11,5

 06830-70112 Volant avec taraudage 70 M12 - 30 26,5 33,5 23 11,5

 06830-83112 Volant avec taraudage 83 M12 - 35 31,5 40 28 14

 06830-83116 Volant avec taraudage 83 M16 - 35 31,5 40 28 14

 06830-70212 Volant avec alésage 70 - 12 30 26,5 33,5 23 11,5

 06830-70214 Volant avec alésage 70 - 14 30 26,5 33,5 23 11,5

 06830-83214 Volant avec alésage 83 - 14 35 31,5 40 28 14

 06830-83216 Volant avec alésage 83 - 16 35 31,5 40 28 14

Matière :

Volant en plastique thermodurcissable PF 31. 
Insert : acier bruni. 

Finition :

Brillant, noir. 

Exemple de commande :

nlm 06830-70112 

 



Bouton aster 

avec taraudage

Bouton aster 

avec filetage

Matière :

Plastique thermodurcissable PF 31 noir. 
Insert ou tige fi letée : acier zingué. 

Finition :

Brillante. 

Exemple de commande :

nlm 06850-3206X12 (Indiquer la longueur «L») 

Nota :

Les modèles 06850-3205 et 06850-3206 sont avec Insert en 
laiton. 

Sur demande :

Autres fi letages, longueurs de vis et coloris. 

 

Bouton aster avec taraudage

 Référence D D1 D3 H H1 T

        

        

 06850-3205 32 M5 16 22,4 11,2 10

 06850-3206 32 M6 16 22,4 11,2 9

 06850-4006 40 M6 20 28 14 12

 06850-4008 40 M8 20 28 14 14

 06850-4010 40 M10 20 28 14 14

 06850-5008 50 M8 25 35 17,5 14

 06850-5010 50 M10 25 35 17,5 14

Bouton aster avec fi letage

 Référence D D2 D3 H H1 L = Longueur de vis

        

        

 06850-3206X 32 M6 16 22,4 11,2 12/18

 06850-3208X 32 M8 16 22,4 11,2 16/24

 06850-4006X 40 M6 20 28 14 18

 06850-4008X 40 M8 20 28 14 16/20/24

 06850-4010X 40 M10 20 28 14 30

 06850-5008X 50 M8 25 35 17,5 16/24

 06850-5010X 50 M10 25 35 17,5 20/30



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Poignée crantée

avec filetage

Poignée crantée

avec taraudage

Matière, Finition :

Bouton : thermoplastique, gris foncé. Insert ou tige fi letée : acier, 
classe de résistance 5.8, chromaté. 

Exemple de commande :

nlm 06853-3206 

 

Poignée crantée avec taraudage

 Référence Taille D D1 D2 H H1 T

         

         

 06853-3206 1 M6 32 15 17 12 9

 06853-4008 2 M8 40 18 20,5 14,5 11

 06853-5010 3 M10 50 20 25 18 14

Poignée crantée avec fi letage

 Référence Taille D D1 D2 H H1 L

         

         

 06853-320615 1 M6 32 15 17 12 15

 06853-400816 2 M8 40 18 20,5 14,5 16

 06853-501020 3 M10 50 20 25 18 20



 Référence Référence A D D1 D2 H R T Charge

 grenaillée grenaillée          N

  revêtement en plastique          

 06895-10006 06895-100061 100 M6 18 12 42 20 12 1000

 06895-11208 06895-112081 112 M8 20 14 47 22 15 1000

 06895-12510 06895-125101 125 M10 22 16 53 24 18 1000

 06895-14012 06895-140121 140 M12 25 18 59 26 20 1000

Matière :

GJS 400. 

Finition :

Ebarbée et grenaillée.
Revêtement en plastique noir.
Surfaces d’appui usinées. 

Exemple de commande :

nlm 06895-12510 

 

 Référence Matériaux insert Charge Poids

    N env. kg

      

 06900-101 Laiton 300 0,180

 06900-201 Acier zingué 300 0,180

Matière :

Plastique thermodurcissable PF 31 noir. 
Insert : laiton ou acier zingué. 

Finition :

Brillante. 

Exemple de commande :

nlm 06900-101 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

5
2

 

25 

M6 

35 

140 

170 

3
2

 

1
5

 

89 

2
0

 

m
in

. 
1

4

 Référence Finition Charge Poids

    N env. kg

      

 06900-140066 Laqué poudre noire 1000 0,260

 06900-140067 Poli 1000 0,260

Matière :

Fonte d‘aluminium EN AW-5754. 

Finition :

Laquée poudre noire ou polie. 

Exemple de commande :

nlm 06900-140066 

 

 Référence Matériaux insert Charge Poids

    N env. kg

      

 06901-114008 Laiton 500 0,180

 06901-214008 Acier zingué 500 0,180

Matière :

Plastique thermodurcissable PF 31 noir. 
Insert : laiton ou acier zingué. 

Finition :

Brillante. 

Exemple de commande :

nlm 06901-114008 

 



Forme B

Forme A

 Référence Forme A B B1 D D1 H L L1 S T T1 T2 Poids

                env. kg

                 

 06902-109406 A 93,5 17 26 M6 - 35 119,5 67,5 5,8 - - 15,5 0,049

 06902-111706 A 117 19 29 M6 - 40 145 89 6,4 - - 15,5 0,086

 06902-111708 A 117 19 29 M8 - 40 145 89 6,4 - - 16 0,080

 06902-113206 A 132 20 31 M6 - 45 163 101 6,7 - - 15,5 0,098

 06902-113208 A 132 20 31 M8 - 45 163 101 6,7 - - 16 0,091

 06902-117910 A 179 22 35 M10 - 50 213 145 7,1 - - 22 0,147

 06902-209406 B 93,5 17 26 6,8 12 35 119,5 67,5 5,8 4,5 19 - 0,032

 06902-211708 B 117 19 29 8,5 13,5 40 145 89 6,4 8 23 - 0,041

 06902-213208 B 132 20 31 8,5 13,5 45 163 101 6,7 8 22 - 0,059

 06902-217908 B 179 22 35 8,5 13,5 50 213 145 7,1 12 22 - 0,087

Matière :

Thermoplastique.
Insert taraudé : laiton. 

Finition :

Poignée de manutention et pastille noire. 

Exemple de commande :

nlm 06902-109406 

Sur demande :

Autres coloris de poignées et pastilles. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

 Référence Finition A B C D H L L1 SW T T1 Charge

              N

               

 06903-109406 Thermoplastique PA 94 ±0,5 21 8 6,6 36 109 76 10 13 6 1000

 06903-111708 Thermoplastique PA 117 ±0,5 26 10 9 41 136 94 13 15 8 1500

 06903-113208 Thermoplastique PA 132 ±0,5 27 11 9 44 154 112 13 16 8 1500

 06903-117908 Thermoplastique PA 179 ±1,0 28 11 9 50 197 156 13 17 8 1500

 06903-209406 Thermoplastique PP 94 ±0,5 21 8 6,6 36 109 76 10 13 6 500

 06903-211708 Thermoplastique PP 117 ±0,5 26 10 9 41 136 94 13 15 8 800

 06903-213208 Thermoplastique PP 132 ±0,5 27 11 9 44 154 112 13 16 8 800

 06903-217908 Thermoplastique PP 179 ±1,0 28 11 9 50 197 156 13 17 8 800

Matière :

Thermoplastique PA (polyamide) ou PP (polypropylène), renforcé 
fi bre de verre. 

Finition :

Gris foncé. 

Exemple de commande :

nlm 06903-113208 

Nota :

Le trou de fi xation permet de fi xer la poignée de manutention avec 
une vis à tête cylindrique ou à tête hexagonale. 

Sur demande :

Autres coloris de poignées. 

 



H

4

1
3

L1

A

Ø15

Ø9

C

B

L

H 9
,6

1
3

L1

A

Ø6,6

C

B

L

Forme A

Pour vis à tête CHC M8 DIN 912

Pour vis à tête fraisée M6 DIN 7991

Forme B

 Référence Référence Forme A B C H L L1 Charge Poids

 mat noir orange        N env. kg

             

 06904-1120081 06904-1120082 A 120 26 8 42 138 96 1000 0,053

 06904-1140081 06904-1140082 A 140 26 8 42 158 116 1000 0,058

 06904-1160081 06904-1160082 A 160 28 9 45 178 136 1000 0,074

 06904-2120061 06904-2120062 B 120 26 8 42 138 96 1000 0,056

 06904-2140061 06904-2140062 B 140 26 8 42 158 116 1000 0,061

 06904-2160061 06904-2160062 B 160 28 9 45 178 136 1000 0,076

Matière :

Thermoplastique, renforcé fi bre de verre. 

Finition :

Noir mat ou orange. 

Exemple de commande :

nlm 06904-1120081 

Nota :

L‘entraxe “A“ est valable pour le montage de la 
poignée. La dimension peut être réduite de 2mm 
grâce à la fl exion de la poignée. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

 Référence D D1 A B C E H L R R1 S T Poids

               env. kg

                

 06909-11406 6,5 10,5 114 92 29 28 48 134 117 79 15 6,5 0,037

Matière, Finition :

Thermoplastique, gris foncé. 

Exemple de commande :

nlm 06909-11406 

 

 Référence Finition A B D H H1 L S T Charge Poids

            N env. kg

               

 06910-120061 Anodisé noir 120 22 M6 46 31 144 24 12 1000 0,145

 06910-140081 Anodisé noir 140 25 M8 53 36 168 28 15 1000 0,220

 06910-120063 Anodisé nature 120 22 M6 46 31 144 24 12 1000 0,145

 06910-140083 Anodisé nature 140 25 M8 53 36 168 28 15 1000 0,220

Matière :

Profi l d’aluminium EN AW-6060. 

Finition :

Anodisation haut de gamme, microbillage, 
fi nition satinée. 

Exemple de commande :

nlm 06910-120061 

 



M6

9

15 22

Ø
2
4

30

140

155

37

6
0

 Référence D A B C E H L R T Poids

            env. kg

             

 06911-11906 M6 119 98 33 25 43,5 150 94 10 0,045

Matière, Finition :

Thermoplastique, gris foncé. 
Insert : en laiton. 

Exemple de commande :

nlm 06911-11906 

 

 Référence Couleur Charge Poids

    N env. kg

      

 06912-140061 noir mat 1000 0,148

 06912-140062 gris clair 1000 0,148

Matière :

Poignée : thermoplastique, renforcé fi bre de verre. 
Insert taraudé : laiton. 

Finition :

Noir mat ou gris clair. 

Exemple de commande :

nlm 06912-140061 

Nota :

Poignée polyamide tubulaire. Tube de poignée et pied de poignée 
monobloc. Grâce à ses surfaces d‘appui obliques, il est possible 
de la monter dans des endroits étroits. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

178

150

77

118

M8x25 29

25,5

5
3

1
0

1
6

 Référence Finition Charge Poids

    N env. kg

      

 06913-515008 - 500 0,186

 06913-615008 Environnement humide 500 0,186

Matière :

Composant dur : thermoplastique, renforcé fi bre de verre. 
Composant souple : SEBS. 

Finition :

Composant dur : mat noir. 
Composant souple : gris basaltique. 

Exemple de commande :

nlm 06913-515008 

Nota :

Poignée polyamide résistante à des charges élevées. La surface 
intérieure tendre de la poignée permet de saisir avec aisance la 
poignée. Vis CHC, zinguées noires, écrous et rondelles fournis. 
Pour le montage en environnement humide, nous fournissons des 
éléments de fi xation en Inox (1.4301). 

Sur demande :

Marquage individuel sur les composants souples. Composants 
durs et souples sont disponibles dans toutes les couleurs RAL. 

 



Forme A

Forme B

Coupe A-A

Forme A

Anodisé nature

Forme B

Anodisé noir

Forme C

Revêtement poudre titane

 Référence Forme A B D H H1 L S T Charge Poids

            N env. kg

               

 06914-140081 A 140 25 M8x30 45 12 170 28 15 1000 0,550

 06914-180101 A 180 32 M10x40 58 15 218 36 18 1000 1,460

 06914-140082 B 140 25 M8x18 45 12 170 28 15 1000 0,550

 06914-180102 B 180 32 M10x20 58 15 218 36 18 1000 1,460

Matière :

Acier Inox austénitique, 1.4308. 
Eléments de fi xation : Inox 1.4301. 

Finition :

Grenaillage et électropolissage, satiné. 

Exemple de commande :

nlm 06914-140081 

 

 Référence Référence Référence A B C C1 D H S T Charge Poids

 Forme A Forme B Forme C          N env. kg

                

 06915-120061 06915-120062 06915-120063 120 146 10,5 22 M6 39 24 15 1000 0,127

 06915-140081 06915-140082 06915-140083 140 170 12 25 M8 45 28 16 1000 0,193

 06915-160081 06915-160082 06915-160083 160 194 13,5 28 M8 52 32 16 1000 0,293

Matière :

EN AW-6060. 

Finition :

Anodisé, mat ou revêtement poudre. 

Exemple de commande :

nlm 06915-140082 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

 Référence Référence A B C C1 C2 D H S T Charge Poids

 - Environnement humide          N env. kg

               

 06916-100051 06916-100052 100 122 8,5 19 17 M5x22 33 20 13 1000 0,049

 06916-120061 06916-120062 120 146 10,5 23 20,5 M6x25 39 24 15 1000 0,088

 06916-140081 06916-140082 140 170 12 27 24 M8x30 45 28 16 1000 0,158

 06916-160081 06916-160082 160 194 13,5 31 27,5 M8x35 52 32 20 1000 0,212

 06916-180081 06916-180082 180 218 15,5 35 31 M10x40 58 36 20 1000 0,350

Matière, Finition :

Thermoplastique, renforcé fi bre de verre. Noir mat avec 
granulation fi ne. 

Exemple de commande :

nlm 06916-140082 

Nota :

Nos poignées se caractérisent par une résistance à la déformation 
et une ergonomie excellentes. Vis de fi xation, écrous et rondelles 
fournis. Pour le montage en environnement humide, nous 
fournissons des vis de fi xation, écrous et rondelles en Inox. 

 



4
1

1
0

1 M5

A

Ø
1
0

 Référence Finition A Charge Poids Référence 

     N env. kg Rondelle de fi nition

         

 06917-055051 Anodisé noir 55 500 0,023 06917-1

 06917-088051 Anodisé noir 88 500 0,029 06917-1

 06917-100051 Anodisé noir 100 500 0,032 06917-1

 06917-120051 Anodisé noir 120 500 0,037 06917-1

 06917-180051 Anodisé noir 180 500 0,049 06917-1

 06917-200051 Anodisé noir 200 500 0,053 06917-1

 06917-235051 Anodisé noir 235 500 0,063 06917-1

 06917-250051 Anodisé noir 250 500 0,067 06917-1

 06917-055053 Anodisé nature 55 500 0,023 06917-3

 06917-088053 Anodisé nature 88 500 0,029 06917-3

 06917-100053 Anodisé nature 100 500 0,032 06917-3

 06917-120053 Anodisé nature 120 500 0,037 06917-3

 06917-180053 Anodisé nature 180 500 0,049 06917-3

 06917-200053 Anodisé nature 200 500 0,053 06917-3

 06917-235053 Anodisé nature 235 500 0,063 06917-3

 06917-250053 Anodisé nature 250 500 0,067 06917-3

Matière :

Aluminium rond. 

Finition :

Anodisé, mat, nature ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06917-055051 

Nota :

Les rondelles de fi nition sont à commander séparément. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Revêtement plastique

 Référence Référence A L Charge Poids

 Anodisé noir Anodisé nature    N env. kg

         

 06918-055051 06918-055053 55 63 500 0,024

 06918-088051 06918-088053 88 96 500 0,030

 06918-100051 06918-100053 100 108 500 0,032

 06918-120051 06918-120053 120 128 500 0,037

 06918-180051 06918-180053 180 188 500 0,050

 06918-200051 06918-200053 200 208 500 0,055

 06918-235051 06918-235053 235 243 500 0,064

 06918-250051 06918-250053 250 258 500 0,068

Matière :

Aluminium ovale. 

Finition :

Anodisé, mat, nature ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06918-055051 

 

 Référence A Charge Poids

    N env. kg

       

 06919-05505 55 1000 0,075

 06919-08805 88 1000 0,097

 06919-10005 100 1000 0,105

 06919-10205 102 1000 0,106

 06919-11505 115 1000 0,114

 06919-12005 120 1000 0,118

 06919-13605 136 1000 0,128

 06919-18005 180 1000 0,157

 06919-20005 200 1000 0,170

 06919-23505 235 1000 0,193

 06919-25005 250 1000 0,203

Matière :

Acier rond. 

Finition :

Surface : chromée, satinée.
Traverse : revêtement plastique. 

Exemple de commande :

nlm 06919-05505 

Nota :

Poignées haut de gamme pour les montages en 
façade ou autres applications du même type. 

 



Coupe A-A

Coupe A-A

 Référence Référence A D D1 D2 H T Charge

 Laqué poudre noir Anodisé nature       N

          

 06920-10001 06920-10003 100 M6 20 13 50 12 1000

 06920-11201 06920-11203 112 M6 20 13 50 12 1000

 06920-12001 06920-12003 120 M6 20 13 50 12 1000

 06920-12801 06920-12803 128 M6 20 13 50 12 1000

 06920-1600106 06920-1600306 160 M6 20 13 50 12 1000

 06920-1120108 06920-1120308 112 M8 26 17 55 14 1000

 06920-1200108 06920-1200308 120 M8 26 17 55 14 1000

 06920-1280108 06920-1280308 128 M8 26 17 55 14 1000

 06920-16001 06920-16003 160 M8 26 17 55 14 1000

 06920-18001 06920-18003 180 M8 26 17 55 14 1000

 06920-19201 06920-19203 192 M8 26 17 55 14 1000

 06920-35001 06920-35003 350 M8 26 17 55 14 1000

Matière :

Aluminium EN AW-6060. 

Finition :

Laquage poudre noire ou anodisation nature. 

Exemple de commande :

nlm 06920-10001 

Nota :

Nos poignées de manutention sont extrêmement 
solides et conviennent pour toutes les applications 
nécessitant une robustesse particulière. 

 

 Référence Référence A D T Charge Poids

 Anodisé noir Anodisé nature     N env. kg

          

 06921-12001 06921-12003 120 M5 10 500 0,085

 06921-18001 06921-18003 180 M5 10 500 0,100

 06921-20001 06921-20003 200 M5 10 500 0,120

 06921-35001 06921-35003 350 M6 12 500 0,190

Matière :

Aluminium EN AW-6060. 

Finition :

Anodisé mat, nature ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06921-18001 

Nota :

Nos poignées de manutention en aluminium 
conviennent tout particulièrement pour la construction 
de montages, d’appareillages ou de machines. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

D1

D

T

Coupe A-A

 Référence A D D1 H T Charge Poids

        N env. kg

           

 06922-100 100 M5x10 8 35 10 1000 0,060

 06922-120 120 M5x10 10 40 10 1000 0,100

 06922-250 250 M5x10 10 40 10 1000 0,185

 06922-350 350 M5x10 10 40 10 1000 0,250

Matière :

Poignée : Inox 1.4305.
Eléments de fi xation : Inox 1.4301. 

Finition :

Polissage électrolytique. 

Exemple de commande :

nlm 06922-120 

Nota :

Les poignées de manutention en Inox s’utilisent 
principalement dans les domaines de l’agroalimentaire, 
ainsi qu’en milieu hospitalier, dans les laboratoires et les 
installations de réacteurs. 

 

 Référence H S Charge Poids

     N env. kg

       

 06923-06008 60 27 1000 0,190

 06923-12008 120 87 1000 0,287

Matière :

Acier rond. 

Finition :

Chromé, brillant. 

Exemple de commande :

nlm 06923-06008 

 



Coupe A-A

Coupe A-A

 Référence A B D D1 H R T Charge Poids

          N env. kg

             

 06924-10005 100 12 M5x10 8 40 22 10 1000 0,105

 06924-12005 120 12 M5x10 8 40 22 10 1000 0,118

 06924-15005 150 12 M5x10 8 40 22 10 1000 0,138

 06924-18005 180 12 M5x10 8 40 22 10 1000 0,158

 06924-25005 250 12 M5x10 8 40 22 10 1000 0,205

 06924-10006 100 19,5 M6x12 10 45 24 12 1000 0,216

 06924-12006 120 19,5 M6x12 10 45 24 12 1000 0,241

 06924-15006 150 19,5 M6x12 10 45 24 12 1000 0,279

 06924-18006 180 19,5 M6x12 10 45 24 12 1000 0,318

 06924-25006 250 19,5 M6x12 10 45 24 12 1000 0,407

Matière :

Poignée : Inox 1.4305. 
Eléments de fi xation : Inox 1.4301. 

Finition :

Surface : polie, satinée. 

Exemple de commande :

nlm 06924-10005 

 

 Référence A B Charge Poids

     N env. kg

        

 06925-180 180 208 1000 0,552

 06925-200 200 228 1000 0,575

 06925-250 250 278 1000 0,620

 06925-300 300 328 1000 0,695

 06925-350 350 378 1000 0,732

 06925-400 400 428 1000 0,758

 06925-500 500 528 1000 0,815

 06925-600 600 628 1000 0,895

Matière :

Aluminium. 

Finition :

Embouts : peint, noir. 
Traverse : anodisé nature. 

Exemple de commande :

nlm 06925-300 

Nota :

Vis de fi xation M12x70, rondelles et écrous assortis 
fournis. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Forme A
Traverse tubulaire 
rectifiée, anodisée nature

Forme B
Traverse tubulaire, 
revêtement plastique cannelé

 Référence Référence A B Charge Poids

 Forme A Forme B    N env. kg

         

 06926-180 06926-1803 180 204 500 0,165

 06926-200 06926-2003 200 224 500 0,175

 06926-250 06926-2503 250 274 500 0,185

 06926-300 06926-3003 300 324 500 0,200

 06926-350 06926-3503 350 374 500 0,210

 06926-400 06926-4003 400 424 500 0,220

 06926-500 06926-5003 500 524 500 0,245

 06926-600 06926-6003 600 624 500 0,270

Matière :

Embouts : Thermoplastique noir, renforcé fi bre de verre. 
Traverse tubulaire : aluminium. 

Exemple de commande :

nlm 06926-200 

Nota :

Les embouts présentent 4 griJ es de serrage au niveau du 
logement de la traverse tubulaire. Lors de l’insertion de la 
traverse, celles-ci sont repoussées, procurant une tenue 
parfaitement ajustée de la traverse. 

 



M8

1
2

20

A

B

36

35

2
5

A-20 mm

5
2

 Référence Référence Référence A B Charge Poids

 Traverse anodisée nature, Traverse anodisée nature, Traverse anodisée noire,   N env. kg

 embout couleur aluminium embout noir embout noir      

 06927-1200081 06927-1200082 06927-1200083 200 220 1000 0,255

 06927-1250081 06927-1250082 06927-1250083 250 270 1000 0,295

 06927-1300081 06927-1300082 06927-1300083 300 320 1000 0,334

 06927-1400081 06927-1400082 06927-1400083 400 420 1000 0,414

 06927-1500081 06927-1500082 06927-1500083 500 520 1000 0,493

Matière :

Traverse : aluminium EN AW-6060.
Embouts : polyamide, renforcé fi bre de verre.
Insert taraudé : laiton.
Douille expansive : Inox. 

Finition :

Traverse : anodisé nature ou noir.
Embouts : couleur aluminium ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06927-1200081 

Nota :

Poignées profi lées ovales assemblées. Finition 
avec embouts en plastique et traverse ovale en 
aluminium. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

M6

9

A

B

15

Ø
3
0
x1
,5

22

37

4
5

 Référence A B Charge Poids

     N env. kg

        

 06928-2150061 150 165 800 0,112

 06928-2200061 200 215 800 0,130

 06928-2250061 250 265 800 0,148

 06928-2300061 300 315 800 0,165

 06928-2350061 350 365 800 0,184

 06928-2400061 400 415 800 0,201

Matière :

Traverse tubulaire : aluminium EN AW-6060. 
Embouts : polyamide, renforcé fi bre de verre. 

Finition :

Traverse tubulaire : aluminium anodisé.
Embouts : couleur noir. 

Exemple de commande :

nlm 06928-2150061 

Nota :

La traverse est fi xée sur les embouts en plastique grâce à 
des griJ es de serrage. 

 



Coupe B-B

Forme B

Forme A

Coupe A-A

 Référence Forme Finition Charge Poids

     N env. kg

       

 06929-12001 A Anodisé noir 500 0,070

 06929-09001 B Anodisé noir 300 0,010

 06929-12003 A Anodisé nature 500 0,070

 06929-09003 B Anodisé nature 300 0,010

Matière :

Profi l d’aluminium EN AW-6060. 

Finition :

Anodisé, mat, nature ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06929-12001 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Coupe A-ARondelle
d'appui

 Référence A D D1 D2 H T Charge Poids

         N env. kg

            

 06930-03203 32 M3 5 8 21 6 1000 0,008

 06930-04203 42 M3 5 8 25 6 1000 0,010

 06930-05503 55 M3 5 8 25 6 1000 0,013

 06930-07603 76 M3 5 8 25 6 1000 0,015

 06930-08803 88 M3 5 8 25 6 1000 0,018

 06930-03204 32 M4 8 12,5 33 8 1000 0,028

 06930-05504 55 M4 8 12,5 33 8 1000 0,038

 06930-06404 64 M4 8 12,5 33 8 1000 0,041

 06930-08804 88 M4 8 12,5 33 8 1000 0,050

 06930-09604 96 M4 8 12,5 33 8 1000 0,056

 06930-09804 98 M4 8 12,5 33 8 1000 0,057

 06930-10204 102 M4 8 12,5 33 8 1000 0,058

 06930-12004 120 M4 8 12,5 33 8 1000 0,065

 06930-12804 128 M4 8 12,5 33 8 1000 0,068

 06930-13604 136 M4 8 12,5 33 8 1000 0,071

 06930-05505 55 M5 10 15 41 10 1000 0,067

 06930-08805 88 M5 10 15 41 10 1000 0,087

 06930-10005 100 M5 10 15 41 10 1000 0,094

 06930-10205 102 M5 10 15 41 10 1000 0,095

 06930-11505 115 M5 10 15 41 10 1000 0,103

 06930-12005 120 M5 10 15 41 10 1000 0,105

 06930-13605 136 M5 10 15 41 10 1000 0,112

 06930-18005 180 M5 10 15 41 10 1000 0,142

 06930-20005 200 M5 10 15 41 10 1000 0,154

 06930-23505 235 M5 10 15 41 10 1000 0,175

 06930-25005 250 M5 10 15 41 10 1000 0,184

Matière :

Acier. 

Finition :

Chromé. 

Exemple de commande :

nlm 06930-10204 

Nota :

Les rondelles sont fournies. 

Sur demande :

Autres fi nitions de surface. 

 



Forme A
Fixation en façade

Forme B
Fixation par l'arrière

 Référence Forme A Charge Poids

     N env. kg

       

 06931-2001 A 200 1000 1,035

 06931-2501 A 250 1000 1,157

 06931-2002 B 200 1000 1,035

 06931-2502 B 250 1000 1,157

Matière :

Poignée : Inox 1.4305.
Eléments de fi xation : Inox 1.4301. 

Finition :

Rectifi é, brossé, satiné. 

Exemple de commande :

nlm 06931-2001 

Nota :

Nos poignées en Inox conviennent tout particulièrement pour 
les domaines techniques nécessitant la plus grande robustesse 
ainsi qu’une résistance accrue aux attaques chimiques et à la 
corrosion. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Forme A

Coupe A-A

Ecrou cranté

longueur de la traverse = A + 12 mm

Forme B

Ecrou cranté

 Référence Référence Forme A L Charge

 Anodisé noir Anodisé nature      N

        

 06932-05501 06932-05503 A 55 70 1000

 06932-08801 06932-08803 A 88 103 1000

 06932-10001 06932-10003 A 100 115 1000

 06932-12001 06932-12003 A 120 135 1000

 06932-18001 06932-18003 A 180 195 1000

 06932-23501 06932-23503 A 235 250 1000

 06932-055101 06932-055103 B 55 75 1000

 06932-088101 06932-088103 B 88 108 1000

 06932-100101 06932-100103 B 100 120 1000

 06932-120101 06932-120103 B 120 140 1000

 06932-180101 06932-180103 B 180 200 1000

 06932-235101 06932-235103 B 235 255 1000

Matière :

Traverse : aluminium.
Embout : polyamide renforcé fi bre de verre. 

Finition :

Embouts : satiné, structuration fi ne, noir. 
Traverse : anodisé mat, noir ou nature. 

Exemple de commande :

nlm 06932-10001 

 



Longueur de la traverse = A

Forme B
Idem forme A, traverse avec 
revêtement plastique lisse

(Poignée en position 
de manœuvre)

Forme A
Surface chromée brillante

Forme C
Inox, finition polie

 Référence Référence A B Charge Poids

 Traverse anodisée noire Traverse anodisée nature   N env. kg

        

 06933-05501 06933-05503 55 69 1000 0,026

 06933-08801 06933-08803 88 102 1000 0,030

 06933-10001 06933-10003 100 114 1000 0,032

 06933-12001 06933-12003 120 134 1000 0,035

 06933-18001 06933-18003 180 194 1000 0,044

 06933-23501 06933-23503 235 249 1000 0,053

Matière :

Traverse : aluminium.
Embout : plastique haute résistance. 

Exemple de commande :

nlm 06933-05501 

Nota :

D’autres entraxes s’obtiennent aisément par 
tronçonnage de la traverse. 

 

 Référence Référence Référence A Charge Poids

 Forme A Forme B Forme C   N env. kg

         

 06934-1001 06934-1002 06934-1003 100 500 0,135

 06934-1201 06934-1202 06934-1203 120 500 0,160

 06934-1801 06934-1802 06934-1803 180 500 0,215

Matière :

Acier ou Inox 1.4305. 

Finition :

Surface polie, chromée brillante.
Forme B : traverse avec revêtement plastique lisse. 
Forme C : fi nition satinée, polie. 

Exemple de commande :

nlm 06934-1201 

Nota :

Rondelles et écrous zingués fournis. Forme C : éléments 
de fi xation Inox, blocage du ressort dans les deux 
positions (de manœuvre et rabattue). 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Forme B
Traverse anodisée, 
noire

Forme A
Traverse anodisée, 
nature

 Référence Référence A Charge Poids

 Anodisé noir Anodisé nature   N env. kg

        

 06935-08601 06935-08603 86 500 0,037

 06935-12001 06935-12003 120 500 0,045

 06935-18001 06935-18003 180 500 0,058

Matière :

Aluminium. 

Finition :

Anodisé, mat, nature ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06935-12001 

 

 Référence Référence A Charge Poids

 Forme A Forme B   N env. kg

        

 06936-2001 06936-2002 200 800 0,361

 06936-2501 06936-2502 250 800 0,410

 06936-3001 06936-3002 300 800 0,451

 06936-3501 06936-3502 350 800 0,493

 06936-4001 06936-4002 400 800 0,525

Matière, Finition :

Embouts : Thermoplastique noir, renforcé fi bre de verre.
Traverse : aluminium anodisé, teintes nature ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06936-3002 

Nota :

Les embouts sont fi xés sur la traverse en aluminium 
à l’aide de goupilles. Vis CHC, zinguée noire, écrous et 
rondelles fournis. 

 



Forme B
Traverse avec revêtement
plastique cannelé

Forme A
Traverse rectifiée, 
anodisée nature

 Référence Référence A B Charge Poids

 Forme A Forme B    N env. kg

         

 06937-1801 06937-1802 180 210 1000 0,170

 06937-2001 06937-2002 200 230 1000 0,175

 06937-2501 06937-2502 250 280 1000 0,190

 06937-3001 06937-3002 300 330 1000 0,205

 06937-3501 06937-3502 350 380 1000 0,220

 06937-4001 06937-4002 400 430 1000 0,235

 06937-5001 06937-5002 500 530 1000 0,270

 06937-6001 06937-6002 600 630 1000 0,300

Matière :

Embouts : Thermoplastique noir, renforcé fi bre de verre. 
Traverse : aluminium EN AW-6060. 

Exemple de commande :

nlm 06937-3001 

Nota :

Les embouts présentent 4 gri_ es de serrage au niveau du 
logement de la traverse tubulaire. Lors de l’insertion de la 
traverse, celles-ci sont repoussées, procurant une tenue 
parfaitement ajustée de la traverse. Vis de fi xation zinguée 
noire avec écrous et rondelles fournis. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Forme B
Traverse avec revêtement 
plastique cannelé

Forme A
Traverse rectifiée, 
anodisée nature

Forme C
Traverse Inox, 
rectifiée de précision

 Référence Référence Référence A B Charge

 Forme A Forme B Forme C    N

        

 06938-2501 06938-2502 06938-2503 250 294 1000

 06938-3001 06938-3002 06938-3003 300 344 1000

 06938-3501 06938-3502 06938-3503 350 394 1000

 06938-4001 06938-4002 06938-4003 400 444 1000

 06938-5001 06938-5002 06938-5003 500 544 1000

 06938-6001 06938-6002 06938-6003 600 644 1000

Matière :

Embouts : Thermoplastique noir, renforcé fi bre de verre. 
Traverse de poignée : aluminium EN AW-6060 ou Inox 
1.4301. 

Exemple de commande :

nlm 06938-3501 

Nota :

Les embouts présentent 4 gri_ es de serrage au niveau du 
logement de la traverse tubulaire. Lors de l’insertion de la 
traverse, celles-ci sont repoussées, procurant une tenue 
parfaitement ajustée de la traverse. Vis de fi xation zinguée 
noire avec écrous et rondelles fournis. 

 



Forme A

Forme B

 Référence Référence Forme A L Charge Poids

 Anodisé nature Revêtement     N env. kg

  plastique cannelé        

 06939-150203 06939-150202 A 150 184 1000 0,118

 06939-200203 06939-200202 A 200 234 1000 0,135

 06939-300203 06939-300202 A 300 334 1000 0,167

 06939-400203 06939-400202 A 400 434 1000 0,200

 06939-500203 06939-500202 A 500 534 1000 0,232

 06939-150303 06939-150302 B 150 200 1000 0,118

 06939-300303 06939-300302 B 300 350 1000 0,167

 06939-400303 06939-400302 B 400 450 1000 0,200

 06939-200303 06939-200302 B 200 250 1000 0,135

 06939-500303 06939-500302 B 500 550 1000 0,232

Matière :

Traverse de poignée : aluminium EN AW-6060.
Embouts : polyamide renforcé fi bre de verre, noir. 

Finition :

Anodisé nature ou revêtement plastique cannelé. 

Exemple de commande :

nlm 06939-150203 

Nota :

Les embouts présentent 2 ou 4 profi lés PVC à trois pans 
au niveau du logement de la traverse tubulaire. Lors 
de l’insertion de la traverse, celles-ci sont repoussées, 
procurant une tenue parfaitement ajustée de la traverse. 
Vis de fi xation zinguée noire avec écrous et rondelles 
fournis. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

 Référence Finition A L Charge Poids

      N env. kg

        

 06940-200061 Anodisé noir 200 288 800 0,211

 06940-250061 Anodisé noir 250 338 800 0,228

 06940-300061 Anodisé noir 300 388 800 0,245

 06940-400061 Anodisée noir 400 488 800 0,280

 06940-500061 Anodisé noir 500 588 800 0,315

 06940-200063 Anodisé nature 200 288 800 0,211

 06940-250063 Anodisé nature 250 338 800 0,228

 06940-300063 Anodisé nature 300 388 800 0,245

 06940-400063 Anodisé nature 400 488 800 0,280

 06940-500063 Anodisé nature 500 588 800 0,315

Matière :

Support de traverse et cache : polyamide renforcé fi bre de verre. 
Traverse : aluminium EN AW-6060. 

Finition :

Traverse anodisée noire ou nature. 
Support et cache : satiné, noir. 

Exemple de commande :

nlm 06940-200061 

Nota :

Traverse protégée contre l’arrachage du support de poignée grâce 
à un rivet. 

 



Schéma de serrage de support:

 Référence A B E L Charge Poids

       N env. kg

          

 06941-0600101 380 380 85 600 1000 1,847

 06941-0700101 480 480 85 700 1000 2,029

 06941-0800101 500 500 125 800 1000 2,212

 06941-0900101 600 600 125 900 1000 2,395

 06941-1000101 700 700 125 1000 1000 2,577

Matière :

Traverse en Inox 1.4301. 
Support en aluminium moulé sous pression. 
Embout sphérique renforcé fi bre de verre. 
Vis et éléments de serrage en acier. 

Finition :

Traverse : polie. 
Support : laqué poudre noire. 
Embout sphérique : noir. 
Vis et éléments de serrage : acier zingué chromaté. 

Exemple de commande :

nlm 06941-0600101 

Nota :

Poignées haute résistance pour la construction mécanique et la 
construction d’appareillages. Montage simple en façade. La même 
longueur de poignée permet de réaliser des écartements de 
supports variables. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Forme B
Avec insert taraudé

Forme A
Avec insert pour tête de vis

Insert pour tête de vis /
insert taraudé

 Référence Forme A L Charge Poids

      N env. kg

        

 06942-300101 A 300 350 1000 0,853

 06942-350101 A 350 400 1000 0,934

 06942-400101 A 400 450 1000 1,016

 06942-500101 A 500 550 1000 1,179

 06942-600101 A 600 650 1000 1,341

 06942-300102 B 300 350 1000 0,813

 06942-350102 B 350 400 1000 0,894

 06942-400102 B 400 450 1000 0,976

 06942-500102 B 500 550 1000 1,139

 06942-600102 B 600 650 1000 1,301

Matière :

Embouts : polyamide renforcé fi bre de verre. 
Traverse de poignée : Inox 1.4301. 
Inserts : Inox 1.4305. 

Finition :

Polyamide : noir, fi nement structuré. 
Traverse : polie. 

Exemple de commande :

nlm 06942-300101 

Nota :

La traverse est ajustée sur les embouts en plastique grâce à des 
gri_ es de serrage. Des joints toriques garantissent l’étanchéité 
face aux projections d’eau. Di_ érents types d’inserts permettent 
le montage en façade, ou sur la face arrière ou l‘assemblage de 
deux poignées l’une contre l’autre. Les poignées avec insert pour 
tête de vis sont fournies avec vis en Inox. Les poignées avec insert 
taraudé sont livrées sans vis. 

 



A-80 mm 22

A

29

M8x35

Ø
2

0
x
2

A-80 mm

Ø
2

0
x
2

1
6

5
0

5
0

A

29
M8x20

22

53

L

2
6

Forme B
Fixation 
par l'arrière

Forme A
Fixation en
façade

 Référence Forme Finition A L Charge Poids

       N env. kg

          

 06943-200081 A Tube rectifi é 200 226 1000 0,680

 06943-300081 A Tube rectifi é 300 326 1000 0,775

 06943-400081 A Tube rectifi é 400 426 1000 0,865

 06943-200082 A Tube avec revêtement plastique 200 226 1000 0,680

 06943-300082 A Tube avec revêtement plastique 300 326 1000 0,775

 06943-400082 A Tube avec revêtement plastique 400 426 1000 0,865

 06943-200083 B Tube rectifi é 200 226 1000 0,710

 06943-300083 B Tube rectifi é 300 326 1000 0,800

 06943-400083 B Tube rectifi é 400 426 1000 0,900

 06943-200084 B Tube avec revêtement plastique 200 226 1000 0,710

 06943-300084 B Tube avec revêtement plastique 300 326 1000 0,800

 06943-400084 B Tube avec revêtement plastique 400 426 1000 0,900

Matière :

Traverse de poignée et éléments de fi xation : Inox 
1.4301. 
Embouts : Inox coulé, 1.4581. 

Finition :

Traverse tubulaire polie ou avec revêtement plastique 
noir, strié. 
Embout électropoli. 

Exemple de commande :

nlm 06943-200081 

Nota :

Poignées forme A : livrées avec vis CHC, écrous et 
rondelles. 
Poignées forme B : livrées avec vis CHC et rondelles. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Coupe A-A

 Référence Référence A L Charge Poids

 Anodisé noir Anodisé nature    N env. kg

         

 06944-250081 06944-250083 250 274 1000 0,555

 06944-300081 06944-300083 300 324 1000 0,618

 06944-400081 06944-400083 400 424 1000 0,742

 06944-500081 06944-500083 500 524 1000 0,867

 06944-600081 06944-600083 600 624 1000 0,992

Matière :

Embouts et traverse : aluminium EN AW-6060.
Fixation Embout / Traverse par goupilles Inox. 

Finition :

Embouts et traverse : anodisés noir ou nature. 

Nota :

Grâce à la construction robuste, les poignées de cette 
série conviennent parfaitement aux applications sans 
arêtes vives. 

 

 Référence A D Charge Poids Référence 

     N env. kg Rondelle de fi nition

         

 06945-20016 200 16 1000 0,240 06945-16

 06945-25016 250 16 1000 0,270 06945-16

 06945-30016 300 16 1000 0,300 06945-16

 06945-40016 400 16 1000 0,350 06945-16

 06945-50018 500 18 1000 0,520 06945-18

Matière :

Aluminium rond EN AW-6060. 

Finition :

Grenaillage aux billes de verre, satiné, anodisé noir. 

Exemple de commande :

nlm 06945-20016 

Nota :

Les rondelles de fi nition sont à commander séparément. 

Sur demande :

Longueurs de poignée variables. 

 



Forme B

Forme A

 Référence Forme Finition A Charge Poids

      N env. kg

        

 06946-200081 A Chromé mat 200 1000 1,150

 06946-350081 A Chromé mat 350 1000 1,525

 06946-200082 A Laqué poudre noire 200 1000 1,150

 06946-350082 A Laqué poudre noire 350 1000 1,525

 06946-200083 B Chromé mat 200 1000 0,680

 06946-250083 B Chromé mat 250 1000 0,810

 06946-300083 B Chromé mat 300 1000 0,930

 06946-350083 B Chromé mat 350 1000 1,060

 06946-200084 B Laqué poudre noire 200 1000 0,680

 06946-250084 B Laqué poudre noire 250 1000 0,810

 06946-300084 B Laqué poudre noire 300 1000 0,930

 06946-350084 B Laqué poudre noire 350 1000 1,060

Matière :

Acier rond. 

Finition :

Brossé, chromé mat ou laqué poudre noire à structuration 
fi ne. 

Exemple de commande :

nlm 06946-200081 

Nota :

Disponible sous forme de poignée de manutention simple 
ou coudée. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Coupe A-A

 Référence A L Charge Poids

     N env. kg

       

 06951-06006 60 80 1000 0,248

 06951-08006 80 100 1000 0,310

 06951-10006 100 120 1000 0,373

 06951-13006 130 150 1000 0,467

Matière :

Profi l Inox 1.4404. 

Finition :

Grenaillage et électropolissage, satiné. 

Exemple de commande :

nlm 06951-06006 

Sur demande :

Longueurs variables. 

 



Forme A

Forme B

 Référence Forme Finition A L Charge Poids

       N env. kg

          

 06952-086061 A Anodisée noire 86 106 500 0,189

 06952-100061 A Anodisée noire 100 120 500 0,203

 06952-120061 A Anodisée noire 120 140 500 0,233

 06952-086063 A Anodisée nature 86 106 500 0,189

 06952-100063 A Anodisée nature 100 120 500 0,203

 06952-120063 A Anodisée nature 120 140 500 0,233

 06952-086051 B Anodisée noire 86 106 500 0,189

 06952-100051 B Anodisée noire 100 120 500 0,203

 06952-120051 B Anodisée noire 120 140 500 0,233

 06952-086053 B Anodisée nature 86 106 500 0,189

 06952-100053 B Anodisée nature 100 120 500 0,203

 06952-120053 B Anodisée nature 120 140 500 0,233

Matière :

Profi l aluminium EN AW-6060. 

Finition :

Anodisée, satinée. 

Exemple de commande :

nlm 06952-086061 

Nota :

Les poignées type cornière sont disponibles avec insert taraudé 
M6 ou avec trou lisse pour vis à tête fraisée M5 pour le montage 
latéral. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

6

A

12M4

B

A-8 mm

12

17

3
3

Ø
1

2
x
1

R7

 Référence Finition A B Charge Poids

      N env. kg

         

 06956-088041 Anodisé nature 88 100 200 0,028

 06956-096041 Anodisé nature 96 108 200 0,029

 06956-120041 Anodisé nature 120 132 200 0,031

 06956-128041 Anodisé nature 128 140 200 0,033

 06956-160041 Anodisé nature 160 172 200 0,035

 06956-180041 Anodisé nature 180 192 200 0,037

 06956-088042 Anodisé noir 88 100 200 0,028

 06956-096042 Anodisé noir 96 108 200 0,029

 06956-120042 Anodisé noir 120 132 200 0,031

 06956-128042 Anodisé noir 128 140 200 0,033

 06956-160042 Anodisé noir 160 172 200 0,035

 06956-180042 Anodisé noir 180 192 200 0,037

 06956-088043 Inox 88 100 200 0,042

 06956-096043 Inox 96 108 200 0,044

 06956-120043 Inox 120 132 200 0,051

 06956-128043 Inox 128 140 200 0,053

 06956-160043 Inox 160 172 200 0,062

 06956-180043 Inox 180 192 200 0,067

Matière :

Traverse tubulaire : aluminium EN AW-6060 ou Inox 1.4301. 
Embouts : polyamide, renforcé fi bre de verre. 

Finition :

Traverse tubulaire : anodisée nature ou noire ou Inox. 
Embout noir mat. 

Exemple de commande :

nlm 06956-088041 

Nota :

La traverse est ajustée sur l‘embout en plastique grâce à des 
gri_ es de serrage. 

 



10

A

M4

B 12

3
7

1
0

 Référence Référence Référence Référence A B Charge Poids

 Traverse anodisée nature, Traverse anodisée nature, Traverse anodisée noire, Traverse anodisée noire,   N env. kg

 embout couleur aluminium embout noir embout couleur aluminium embout noir      

 06958-1055041 06958-1055042 06958-1055043 06958-1055044 55 67 300 0,035

 06958-1088041 06958-1088042 06958-1088043 06958-1088044 88 100 300 0,044

 06958-1100041 06958-1100042 06958-1100043 06958-1100044 100 112 300 0,048

 06958-1120041 06958-1120042 06958-1120043 06958-1120044 120 132 300 0,054

 06958-1180041 06958-1180042 06958-1180043 06958-1180044 180 192 300 0,072

Matière :

Traverse : aluminium EN AW-6060.
Embouts : polyamide, renforcé fi bre de verre. 
Insert taraudé : laiton. 

Finition :

Traverse : anodisée nature ou noire. 
Embouts : couleur aluminium ou noir. 

Exemple de commande :

nlm 06958-1055041 

Nota :

Traverse et embout sont vissés les uns aux autres. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Tôle à gri)es

 Référence A B D D1 H L L1 T Charge Poids

           N env. kg

              

 06959-12805 17 30 M5x45 20 48 128 18 33 800 0,106

 06959-15606 20 36 M6x55 24 58 156 22 40 1000 0,186

Matière :

Thermoplastique renforcé fi bre de verre. 
Eléments de fi xation : Inox 1.4301. 

Finition :

Plastique : noir mat, fi nement structuré. 

Exemple de commande :

nlm 06959-12805 

Nota :

Les poignées en plastique conviennent pour la fi xation par un 
seul côté. Elles présentent une résistance élevée. Vis de fi xation, 
écrous, rondelles et tôle à gri_ es anti-déformation fournis. 

 



Pour forme B 
Ø 4,5 (M4)

Montage

Ouverture de montage

Profil en caoutchouc

Profil en caoutchouc

Uniquement forme B pour DIN 963/964/966-M4

H
au

te
ur

 d
e 

l’o
uv

er
tu

re
 

de
 m

on
ta

ge

 Référence Référence Forme L Ouverture de montage Charge Poids

 Poignée alcôve anodisée noire Poignée alcôve anodisée nature    N env. kg

         

 06960-10011 06960-10013 A 100 104 x 73 500 0,107

 06960-11811 06960-11813 A 118 122 x 73 500 0,126

 06960-16711 06960-16713 A 167 171 x 73 500 0,178

 06960-10021 06960-10023 B 100 104 x 73 500 0,107

 06960-11821 06960-11823 B 118 122 x 73 500 0,126

 06960-16721 06960-16723 B 167 171 x 73 500 0,178

Matière :

Poignée alcôve : profi l aluminium.
Embouts : polyamide. 
Forme A : fi xation à l’aide d’un profi l de caoutchouc. 
Forme B : fi xation à l’aide de deux vis à tête fraisée en 
acier. 

Finition :

Profi l aluminium : grenaillé, satiné, anodisé noir ou 
nature. 
Profi l de caoutchouc : noir. 
Vis : acier zingué. 

Exemple de commande :

nlm 06960-10011 

Nota :

Les poignées alcôve forme A s’utilisent sans vis pour 
des épaisseurs de tôle comprises entre 1 et 2,5 mm 
max. A ce titre, les deux profi ls de caoutchouc intégrés 
procurent une tenue de montage à toute épreuve. Les 
poignées alcôve forme B peuvent se fi xer à l’aide de 
deux vis à tête fraisée, depuis l’extérieur.
Deux rainures en T pour vis M4, positionnées à 90°, 
permettent de fi xer la poignée sur le support; elles 
servent en outre d’aide au montage pour l’intégration 
de composants supplémentaires. 

Montage :

Après avoir inséré le profi lé de caoutchouc inférieur, 
encastrer les deux embouts latéraux sur la poignée. 
Ensuite, engager la poignée, suivant un angle de 45°, 
dans l’ouverture de montage, puis la maintenir contre 
la paroi du boîtier. En fonction de la variante retenue, 
insérer alors le deuxième profi l de caoutchouc dans la 
rainure, ou fi xer la poignée à l’aide des deux vis à tête 
fraisée. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Pour forme B 
Ø 4,5 (M4)

Montage

Ouverture de montage

Uniquement forme B pour DIN 963/964/966-M4

Profil en caoutchouc

Profil en caoutchouc

H
au

te
ur

 d
e 

l’o
uv

er
tu

re
 

de
 m

on
ta

ge Profil de butée

 Référence Référence Forme L Ouverture de montage Charge Poids

 Poignée escamotable  Poignée escamotable     N env. kg

 anodisée noire anodisée nature       

 06961-10011 06961-10013 A 100 107 x 73 500 0,273

 06961-11811 06961-11813 A 118 125 x 73 500 0,320

 06961-16711 06961-16713 A 167 174 x 73 500 0,433

 06961-10021 06961-10023 B 100 107 x 73 500 0,273

 06961-11821 06961-11823 B 118 125 x 73 500 0,320

 06961-16721 06961-16723 B 167 174 x 73 500 0,433

Matière :

Poignée escamotable : profi l aluminium. 
Embouts : polyamide. 
Forme A : fi xation à l’aide d’un profi l de caoutchouc. 
Forme B : fi xation à l’aide de deux vis à tête fraisée en acier. 

Finition :

Profi l aluminium : grenaillé, satiné, anodisé noir ou nature. 
Profi l de caoutchouc : noir. 
Vis : acier zingué. 

Exemple de commande :

nlm 06961-10011 

Nota :

Les poignées en profi lé escamotables forme A s’utilisent 
sans vis pour des épaisseurs de tôle comprises entre 1 et 
2,5 mm max., et se fi xent à l’aide de 2 profi ls en plastique 
mou. 
Les poignées en profi lé escamotables forme B peuvent se 
fi xer à l’aide de deux vis à tête fraisée, depuis l’extérieur. 

Deux rainures en T pour vis M4, positionnées à 90°, 
permettent de fi xer la poignée sur le support; elles 
servent en outre d’aide au montage pour l’intégration de 
composants supplémentaires. 

Montage :

Après avoir inséré le profi lé de caoutchouc inférieur, 
encastrer les deux embouts latéraux sur la poignée. 
Ensuite, engager la poignée, suivant un angle de 45°, dans 
l’ouverture de montage, puis la maintenir contre la paroi du 
boîtier. En fonction de la variante retenue, insérer alors le 
deuxième profi l de caoutchouc dans la rainure, ou fi xer la 
poignée à l’aide des deux vis à tête fraisée. 

 



A

A1

A2

A2

Ø 4,3 X

Y

X1 ±0,2

Y1
 ±

0
,2

B

2

4,5

20,5

H
2

H
1H

Ouverture de montage

Pour vis à tête fraisée M4

Forme A
Mécanisme d’encliquetage de la poignée 
en position de travail et de repos

Forme B
Rappel automatique de la poignée 
en position de repos

 Référence Forme Finition A A1 A2 B H H1 H2 X X1 Y Y1 Charge Poids

                N env. kg

                   

 06962-07911811 A Laqué poudre noire 130 118 109 48 91 79 69 110 118 70,5 79 500 0,197

 06962-05018411 A Laqué poudre noire 200 184 170 51 80 50 72 171 184 73 50 500 0,286

 06962-07911812 A Laqué poudre gris clair 130 118 109 48 91 79 69 110 118 70,5 79 500 0,197

 06962-05018412 A Laqué poudre gris clair 200 184 170 51 80 50 72 171 184 73 50 500 0,286

 06962-07911821 B Laqué poudre noire 130 118 109 48 91 79 69 110 118 70,5 79 500 0,197

 06962-05018421 B Laqué poudre noire 200 184 170 51 80 50 72 171 184 73 50 500 0,286

 06962-07911822 B Laqué poudre gris clair 130 118 109 48 91 79 69 110 118 70,5 79 500 0,197

 06962-05018422 B Laqué poudre gris clair 200 184 170 51 80 50 72 171 184 73 50 500 0,286

Matière :

Aluminium injecté. 

Finition :

Laqué poudre noire ou gris clair, satiné. 

Exemple de commande :

nlm 06962-05018411 

Nota :

De par leur design moderne, les poignées alcôve 
escamotables conviennent pour toutes les applications où l’on 
recherche tant l’esthétique que la robustesse. Les poignées 
alcôve escamotables forme A possèdent un mécanisme 
d’encliquetage de la poignée en position de travail et de 
repos. Les poignées alcôve escamotables forme B reviennent 
automatiquement en position de repos après chaque 
utilisation. 

Montage :

Pour une même fente de logement dans le boîtier, la poignée 
peut indi_ éremment se monter à l’avant ou à l’arrière de la 
paroi du boîtier. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

3
3

6
1

A

B

825

1-5 mm

B1

A

B1+1 mm

2
2

4
8

4
,3

Pour vis à tête fraisée M4

Ouverture de montage

 Référence Couleur A B B1 Charge Poids

       N env. kg

         

 06965-1082041 noir 82 100 67 1000 0,044

 06965-1112041 noir 112 130 97 1000 0,056

 06965-1082042 gris clair 82 100 67 1000 0,044

 06965-1112042 gris clair 112 130 97 1000 0,056

Matière :

Thermoplastique, renforcé fi bre de verre. 

Finition :

Noir ou gris clair, satiné. 

Exemple de commande :

nlm 06965-1082041 

Nota :

Ces poignées moulées ergonomiques sont adaptées pour les 
épaisseurs de parois de 1 à 5 mm. 

Montage :

La poignée est montée dans l’ouverture de montage de la paroi 
du boîtier et est fi xée en façade avec deux vis à tête fraisée (non 
compris dans la livraison). 

 



60

75

4

46

4
35
8

2
6

10 34

1

60

63

4
8

8

R20

120

5,5

75

107 107

1,5

40

62

20

22

98

6

6x60° (= 360°)

Ouverture de montageForme A

Forme B
Ouverture de montage

 Référence Forme Charge Poids

    N env. kg

      

 06970-1120000 A 200 0,213

 06970-2075058 B 200 0,051

Matière :

Inox 1.4301. 

Finition :

électropoli, brillant 

Exemple de commande :

nlm 06970-1120000 

Nota :

Poignées escamotables en Inox avec faible profondeur de 
montage. Particulièrement adapté au plancher, au coté de 
caisse ou au tiroir. Avec ressort de rappel. Les poignées 
escamotables reviennent automatiquement en position de 
repos après chaque utilisation. 

 



0
6
0
0
0

02
00

0
03

00
0

04
00

0
05

00
0

01
00

0
07

00
0

08
00

0
09

00
0

20
00

0
21

00
0

22
00

0
23

00
0

Ø 8,8

38 -1

4
,5 1
2

,5

8
0

 -
1

100 -1

198 ±0,4

L ±1

1
3

,2

1
9

1
4

6

73 ±1

100 ±0,5

L ±1

6
5

 ±
1

Ø 8,5

28

A

A

A

A

Coupe A-A

Coupe A-A

 Référence L Charge Poids Référence 

    N env. kg Capuchons

       

 06975-100081 134 1000 0,114 06975-1

 06975-198081 236 1000 0,356 06975-3

Matière :

Thermoplastique renforcé fi bre de verre. 

Finition :

Noir. 

Exemple de commande :

nlm 06975-100081 
06975-1 (Un conditionnement = 2 pièces) 

Nota :

Poignée machine de forme ergonomique et sécurité anti-
passage de main. Pour montage sur des portes, volets et 
profi lés d‘aluminium. Idéal pour les portes à deux battants.
Fixation à l‘aide de vis à tête hexagonale ou cylindriques 
M8. Les capuchons sont livrés séparément. 

 


